Torne, Vaxjo 2014-05-24
Sydsvenska Alghundklubben

Domare: GORANSSON ARVID

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BALDER SE20308/2013 f 20130216 ¢ KULLBERGSGARDENS ASTERIX S47371/2006

A u FLOTMARKENS JANE S21858/2009 B Ag: Johansson Karl-Gunnar ,Asarum

Mkh: 52 cm. Kraftigt juniorhuvud. Ngt runda égon. Aningen stora éron. Bra hals. Bra dverlinje.
Ngt brant i kors. Bra svans. Kraftig i brést. Bra vinklar fram och bak men éppen i has. Kunde
ha friare steg. Bra ben och tassar. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

LAGADALENS CALIBER SE21115/2013 f 20130221 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA
S70459/2007 A Ag: Svanstrém Séren ,Skillingaryd

Mkh: 51 cm. Kraftigt juniorhuvud. Bra égon. Lampliga éron. Bra hals. Bra éverlinje, kors.
Kunde bara sin svans mer mitt éver ryggen. Bra brést. Mkt bra vinklar fram och bak. Rér sig
med god steglangd. Bra ben och tassar. Begynnande fallning. Ment: UA Res.: Excellent
kval., 1:a konk.

NYCKLAMOSSENS ACKE SE47417/2012 f 20120722 e NO UCH NO J(L)CH SE

J(LO)CH BOSS N14593/08 A u SE UCH SE J(LO)CH HOGVAKTENS DIXIE S28242/2009 A
Ag: Engborg Andreas ,Asarum

Mkh: 51 cm. Huvud m tillracklig kénspragel. Mérka vackra 6gon. Lamliga éron. Bra hals. Bra
Overlinje. Ngt brant i kors. Bra svans. Bra brést. Rak o framskjuten i skuldra som ger stoétig
gang. Tillrackligt vinklad bak. Kunde ha battre drive. Pris pga kdnsprage. Ment: UA Res.:
Good kval.

RACKARLIENS ACKE SE41734/2012 f 20120608 e SE J(LO)CH LALABONS MALTE
SE21228/2010 A u SE J(LO)CH SMYGAREBACKENS AKSA S13790/2009 A Ag: Svensson
Per Erik ,Vislanda

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Mérkbruna égon. Aningen stora éron. Bra hals. Bra éverlinje, kors o
svans. Bra brést. Goda vinklar fram o bak. Ror sig bra pa bra ben o tassar. Ngt oren i fargen
(solbrand). Saknar p2 i vénster underkdke och p2 i vanster dverkéke. Ment: UA Res.: Very
good kval., 2:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

AXFELDTS DUNDER SE38533/2012 f 20120509 e FI JCH VIITAN KOPI FIN20423/06

u J AXFELDTS BJORNA S25940/2008 A Ag: Niklasson Carl ,Vissefjarda

Mkh: 51 cm. Huvud som kunde vara ngt tydligare i kénspréagel. Aningen runda égon. Lampliga
6ron. Bra hals. Bar sin rygg bra. Aningen brant i kors bra utvecklad i brést. Bar svansen bra.
Lite framskjuten och éppen skuldra bra vinklar i lar o has. Skulle ha battre drive i steget fran
sida. Nystar ut. Ment: UA Res.: Very good kval.

BRUSE SE39526/2012 B f 20120522 e SE J(VLO)CH HYCKLINGE FILLE

S45185/2007 A u J GRASKALLETS AFFI SE17185/2010 A Ag: Fagerstrém Kim Aseda
Mkh: 50 cm. Bra kdnspragel. Morka vackra 6gon. Aningen stora mot mjuka éron. Bra hals.
Bar sin rygg bra acceptabelt kors. Kunde bara svansen mer pa ryggen. Bra brost. Tillrackligt
vinklad fram 6ppen i knaled och has i bak. Kunde ha béattre driv i steget men annars bra.
Ment: UA Res.: Very good kval.



SE J(LO)CH BOJERYDS AKILLES SE24868/2011 A f 20110310 e SE J(LO)CH
STAVHULTS DEROME S54954/2005 B u SE J(LO)CH SE UCH HUNDSBACKENS CAVATA
CARIN S36269/2008 A Ag: Johansson Christian ,Broaryd

Mkh: 51 cm. God kénspragel. Mérkbruna égon. Aningen stora éron. Kunde ha tydligare mask,
bar sin rygg bra lite brant i korset. Kunde bara svansen mer mitt pa ryggen. Tillracligt
utvecklad i brost. Rak och framskjuten i skulderparti. Bra vinklar i lar och has. Kunde ha béttre
driv i steget. Vrider ut vanster baktass och blir kohasig. Ment: UA Res.: Very good kval.

J ERIHELLS ATLAS SE46172/2010 A f 20100619 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH )
APACHE S44693/2006 A u SE UCH SE J(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag:
Lejon Magnus ,Ostra-Ljungby

Mkh: 52 cm. Bra huvud med god kénspragel. Runda égon. Aningen stora 6éron. Aningen 6st
halsskinn. Lang i sin land. Acceptabelt kors o svans. Bra utvecklad i brést. Goda vinklar i
skuldra och lar. Acceptabel steglangd men lite trang i bak och 16s i armbagarna. Ment: UA
Res.: Good kval.

J HALLEKLEVS HAMILTON S38980/2009 C f 20090507 e SE J(LO)CH

SABELTORPETS ATLAS S34079/2000 A u SE J(LO)CH RYRSKOGENS BEZZIE
S50259/2005 A Ag: Gustavsson Claes ,Varends Nébbele

Mkh: 53 cm. Kraftigt huvud m mdérkbruna égon. Aningen stora 6ron. Ngt halsskinn. Kunde
vara stramare i sin rygg. Aningen brant i korset. Kraftig men anda torr i bréstkorgen. Tillracligt
vinklad i skuldra och lar. Bra benstomme. Kunde stabiliseras upp i bakbensrérelse och
armbage. Ment: UA Res.: Very good kval.

HOVAMOSSENS ESSET SE16549/2011 f 20110119 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY
S33722/2004 B Ag: Lindberg Rolf ,Gemla

Mkh: 53 cm. Bra huvud o uttryck. Bruna 6gon. Bra éron. Aningen halsskinn. Aningen lang i
landen. Acceptabelt kors. Kunde lagga svansen hardare ringlad. Tillrackligt vinklad bade fram
o bak. Bra benstomme. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.

HANJARPS BUDDA SE24714/2012 f 20120302 e SE J(LO)CH BJORKEKARRS BASS
S51544/2003 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS FREJA S51997/2005 B Ag: Emanuelsson
Christer ,Gemla

Mkh: 50 cm. Huvud m tillr kbnspragel. Mérka vackra 6gon. Bra éron. Bar sin rygg bra. Aningen
brant i kors. Tillr utvecklad i bréstkorg. Bra vinklad i bade skuldra och lar. Lite framskjuten i
skuldran. Tar fér sig med god steglangd. Kunde ringla svansen lite hardare. Ment: UA Res.:
Very good kval.

KORTTILAKIAN ISAK S66425/2009 A f 20091013 e NORD J(LO)CH SE UCH INT

UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u FI UCH FI JCH KARPAASIN SANI FIN10978/03
A Ag: Sarnmark Per ,Sandhult

Mkh: 52 cm. Bra huvud och uttryck. Mérka égon. Lampliga 6éron. Kunde ha tydligare mask.
Bra hals. Bar sin rygg bra. Mkt bra kors o svans. Bra utvecklad i brést. Tillr vinklad fram, bra
bak. Utm steglangd fran sidan. Aningen trang bak ngt 16s i armbage. Bra ben o tassar. Ment:
UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 4:a B H/T-KI.

LALABONS DINGO SE40602/2011 A f 20110518 e SE J(LO)CH SE UCH

DAHLHOLMENS ARMAN S20723/2005 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA
S54951/2005 A Ag: Gustafsson Per ,Rimforsa

Mkh: 51 cm. Bra huvud m héarligt uttryck. Mérka vackra 6égon. Aningen stora éron. Ngt
halsskinn. Bér sin rygg bra. Acceptabelt kors. Bra svans. Bra utv i brést. Bra vinklad fram
aningen éppen i knéled. Rér sig bra fran sidan, rattstalld i bak, aningen slarvig fram. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, Oplacerad B H/T-KI.



J LALABONS ODEN SE34122/2010 A f 20100413 e SE UCH SE J(LO)CH
FORSGARDENS GRATIND S55208/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA
S54951/2005 A Ag: Alvefall Par ,Norrhult

Mkh: 53 cm. Mkt bra huvud. Harligt uttryck. Mérka vackra 6gon. Aningen stora éron. Ngt
halsskinn. Bér sin rygg bra. Ngt brant i kors. Bra utv i brést. Goda vinklar fram men rakstalld i
kna- och hasled. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.

J MILO SE27921/2012 C f 20110714 e NO J(L)CH KIVA NO40221/09 A u PRADA
NO52894/09 Ag: Gunnarsson Philip ,Gislaved

Mkh: 51 cm. Bra huvud m mérka vackra égon. Aningen brett stallda men lampligt stora éron.
Torr bra hals. Bra rygg. Acceptabelt kors. Tillr utv i brést. Aningen rak i skuldervinkeln. Tillr
vinklad bak. God steglangd fran sidan. Rattstalld pa bra ben o tassar Ment: UA Res.:
Excellent kval., 3:a konk.

STAVHULTS GECKO SE44519/2012 f 20120613 ¢ HOGASKNAPPENS NOFFE
NO42620/10 A u FI JCH SE J(LO)CH SINNI S64384/2008 A Ag: Karlsson Christian ,Bor

Mkh: 51 cm. Bra huvud mérkbruna égon. Utm 6ron fér en grahund. Bra hals. Bar sin rygg bra.
Alltfér brant i korset. Tillr ringlad svans. Bra utv i brést. Tillr vinklad i skuldra men alltfér 6ppen i
lar och has. Ment: UA Res.: Good kval.

J STUBBTROLLETS HATTI SE23612/2010 B f 20100223 e SE J(LO)CH SE UCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S33721/2004 A Ag: Carlsson Kenneth ,Hultsfred

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Mérkbruna égon. Aningen stora 6ron. Skulle ha tydligare mask.
Aningen halsskinn. Aningen lang i landen. Stark i ryggen. Ngt brant kors. Bra svans. Bra
utvecklad i brést. Bra vinklad fram, tillr vinklad i lar. Bra benstomme. Kunde ha battre driv i
steget bak, men rattstalld i 6vrigt. Ment: UA Res.: Very good kval.

VARHOGENS KANON SE26550/2011 f 20110319 e SE J(LO)CH SE UCH

KORTTILAKIAN DINO S65919/2007 B u J VARHOGENS TUVA S20710/2005 A Ag:
Davidsson Sivert ,Almeboda

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Saknar p3 i vanster underkake. Mérkbruna égon. Aningen stora éron.
Bra hals. Bér sin rygg bra. Bra kors o svans. Kraftig men anda torr i brést. Bra vinklar fram ngt
Oppen knaled o has. Bra benstomme. Tillraclig steglangd fran sidan, bra bak, taar in ngt fram.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

HORNSMYRANS LUDDE SE25142/2012 f 20120215 e KORNHALLANS REX

S37948/2006 A u MIXA SE29081/2010 B Ag: Wahlin Torsten ,Kavlinge

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Mérkbruna égon. Ladmpliga éron. Bra hals. Stark bra rygg. Bra kors o
svans. Bra utv i brést. Goda vinklar fram o bak. Rér sig m utm steglangd. Rattstalld o bra pa
bra ben o tassar. Ren o fin i fargen. BIS 2 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 1:a B H/T-KI. BIR

HANJARPS ARRO S25449/2009 f 20090309 e FI JCH SE J(LO)CH MOSSE

S33461/2005 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS FREJA S51997/2005 B Ag: Uddbéack Mats ,
Ljungby

Mkh: 53 cm. Bra utv huvud med bruna runda égon. Bra 6ron. Bra hals. Bra rygg o brant i kors.
Kunde ringla svansen mer. Kraftig men anda torr i brést. Tillracligt vinklad fram o bak. Bra
benstomme. Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.



HOGELYCKES FIGO SE31358/2010 f 20100401 e SE J(LO)CH ELDSTORPS FIGO
S51450/2006 A u J STUBBTROLLETS FANTA S51995/2005 B Ag: Jénsson Olle ,Ljungbyhed
Mkh: 53 cm. Kraftigt huvud. Bruna runda égon. Aningen stora 6ron. Ngt mkt halsskinn. Stark
bra rygg. Brant kors. Oppen svans. Kraftig men &nda torr i brést. Tillrackligt vinklad fram o
bak. Passande benstomme till storleken. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

TAGGEBOLLENS CLAES SE48667/2010 A f 20100612 e SE J(VLO)CH HYCKLINGE
FILLE S45185/2007 A u SE J(LO)CH HJORTABERGETS CLARA S51419/2007 B Ag: Olsson
Mats ,Jonstorp

Mkh: 50 cm. Huvudet skulle ha fylligare underkéke. Saknar p3 héger éverkake. Ska ha
tydligare stop. Mérka vackra égon. Aningen stora éron. Bra hals. Bra rygg men brant i korsen.
Svansen kunde vara hardare ringlad. Bra utv i brést. Rak framskjuten i skuldra, lite 6ppen i
knavinkel i has. Kunde ha friare steg men haller ihop armbagar. Ment: UA Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

A F ELGKRONAS MIRA SE20836/2014 f 20130520 e NO UCH NO J(L)CH SE UCH SE
J(LO)CH VAMYRAS M-D LUKAS NO36810/10 A u GRASOCKANS TEKLA S44965/2009 Ag:
Ohlsson Bo ,Kristianstad

Mkh: 47 cm. Bra juniorhuvud. Mérka vackra égon. Aningen stora éron. Bra hals. Bér sin rygg
bra. Bra kors. Bar svansen bra. Bra utv i brést. Bra vinklad bade fram o bak. Riktigt bra
steglangd. Behdver social traning, trivs inte i ringen. Ment: UA Res.: Cannot be Judged kval.

BELLA SE35984/2013 f 20130504 e SE J(LO)CH BOJERYDS AKILLES SE24868/2011

Au J BACKLIDENS BEA SE35311/2010 A Ag: Nilsson Morgan ,Skanes Fagerhult

Mkh: 48 cm. Harlig juniortik m vackert huvud bra uttryck. Vackra égon. Lampliga 6ron. Bra
hals. Bar sin rygg bra. Bra kors. Bar svansen bra. Bra utv i brdst. Mkt bra vinklar fram o bak.
Rattstélld o fin m god steglangd o bra ben o tassar. Ment: UA Res.: Excellent kval.

BIXIE SE35985/2013 f 20130504 e SE J(LO)CH BOJERYDS AKILLES SE24868/2011 A

u J BACKLIDENS BEA SE35311/2010 A Ag: Johansson Daniel ,Lenhovda

Mkh: 48 cm. Bra huvud mérka vackra égon. Stora 6ron som kunde ha battre beharing pa
insidan. Bra hals. Bra brést. Bar sin rygg bra mot ett bra kors. Kunde l1dgga svansen battre.
Goda vinklar bade fram o bak. Rattstalld o bra med god steglangd. Ment: UA Res.:
Excellent kval.

BJORNJAGARENS CRBL KVICK SE37849/2013 f 20130514 e RAVAS STTI CRICK
SE17116/2013 A u BJORNJAGARENS BLIKSTRA SE34242/2011 B Ag: Mérling Jakob ,
Strémsnasbruk

Mkh: 48 cm. Underbett. Mkt bra huvud i évrigt. Mérka vackra 6gon. Utmarkta éron pa en
grahundstik. Bra hals. Bar sin rygg bra. Aningen brant i korset. Bar svansen bra. Mkt bra
utvecklad i brést. Goda vinklar bade fram o bak. Rattstélld o fin bade fram o bak. Acceptabel
steglangd. Ment: UA Res.: Disqualified kval.

BOJERYDS BEAUTY SE23991/2013 f 20130305 e SE J(LO)CH KVARNVALLENS
CALIBER S21870/2009 A u SE J(LO)CH SE UCH HUNDSBACKENS CAVATA CARIN
$36269/2008 A Ag: Johansson Christian & Maria ,Broaryd

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Aningen runda 6gon. Lagt ansatta éron. Bra hals. Kunde ha lite
stramare rygg o ha lite flackare kors. Bar svansen bra. Tillr utv i brést. Bra vinklad i front. Lite
Oppen i knaleden. Kunde ha friare steg. Ment: UA Res.: Very good kval.



BOJERYDS BELLA SE23993/2013 f 20130305 e SE J(LO)CH KVARNVALLENS
CALIBER S21870/2009 A u SE J(LO)CH SE UCH HUNDSBACKENS CAVATA CARIN
$36269/2008 A Ag: Hagesjo Lars-Ake & Tobias ,Smalandsstenar

Mkh: 49 cm. Kraftigt huvud men &nda med god kdnspragel. Runda mérkbruna égon.
Passande 6ron. Ngt I6st halsskinn. Lang i landen. Kunde vara starkare i ryggen. Brant i
korset. Acceptabel svans. Kraftigt brést men anda torr. Goda vinklar fram, éppen i knéled.
Passande benstomme. Bra tassar. Kunde ha langre steg. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

DIXI SE38538/2013 f 20130611 e SE J(LO)CH LISTERSJOARNAS BALOO

S31719/2006 B u J STAVHULTS FINA SE39706/2010 A Ag: Petersson Bjorn ,Ljungby
Mkh: 46 cm. Vackert juniorhuvud. Bruna alltfér runda 6ron. Lampliga 6ron. Bra hals. Bar sin
rygg bra. Acceptabelt kors. Bra svans. Bra utv i brést. Tillr vinklad fram o bak. Passande
benstomme. Riktigt bra steglangd. Lés i armbagarna. Ment: UA Res.: Good kval.

ELMELTS RONJA SE50327/2013 f 20130803 e SE J(LO)CH BOSKALS ENO

S34304/2009 A u JAGAR- MILA S21484/2006 A Ag: Magnusson Peter ,Ljungby

Mkh: 49 cm. Huvud som kunde vara ngt fylligare i nosparti. Mérka vackra 6gon. Stora éron.
Ngt 16st halsskinn. Kunde vara stramare i ryggen. Ngt brant kors. Svansen bars bra. Tillr utv i
brést. Framskjuten o rak i skuldra paverkar frambensrorelse. Oppen i knéled o has. Ment: UA
Res.: Good kval.

FREJA SE20306/2013 f 20130216 ¢ KULLBERGSGARDENS ASTERIX S47371/2006 A

u FLOTMARKENS JANE S21858/2009 B Ag: Svensson Rose-Marie ,Aimhult

Mkh: 48 cm. Bra huvud o uttryck. Kunde ha ngt fylligare underkéke. Morkbruna égon. Aningen
stora 6ron. Bra hals. Bra rygg men brant i kors. Bar svansen bra, bra utv i brést. Goda vinklar i
skulderparti. Ngt 6ppen knavinkel. Kunde ha friare steg m battre driv. Ngt trang bak, bra fram.
Ment: UA Res.: Very good kval.

GRUSASEN BELLA SE12912/2013 f 20121227 e SE J(LO)CH SE UCH )
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u GRUSASEN ANNI S24940/2009 A Ag:
Mossberg Jonatan ,Lénsboda

Mkh: 50 cm. Mkt bra huvud o uttryck. Mérka vackra égon. Lampliga éron. Bra hals. Bra rygg.
Brant i kors. Bra utv i brdst. Bra skuldra. Bra vinklar fram. Oppen i kndled o has. Skulle ha mkt
battre driv i steget. Ment: UA Res.: Good kval.

GRUSASEN BETTY SE12914/2013 f 20121227 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u GRUSASEN ANNI S24940/2009 A Ag:
Ivarsson Lars-géran ,Kyrkhult

Mkh: 49 cm. Mkt bra huvud o uttryck. Aningen stora éron. Ngt mkt halsskinn. Bar ryggen bra.
Acceptabelt kors. Svansen bars bra. Kraftig men anda torr i brostet. Mkt bra skuldra. Tacker
mycket mark i frambensrérelse. Acceptabelt vinklad bak. God steglangd. Ngt trang bak. Stabil
o bra fram pa bra benstomme. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a

B H/T-KI.

HILMA SE26327/2013 f 20130319 e GRUSASEN ACKE S24937/2009 A u LALABONS
LILO S29001/2006 B Ag: Bengtsson Jaana ,Vilshult

Mkh: 49 cm. Bra juniorhuvud. Mérkbruna égon. Lampliga 6ron. Bra hals. Kunde ha ngt
stramare rygg. Aningen brant i kors. Bar svansen bra. Bra utv i brst. Skulle tjana pa ngt
battre driv i steget. Acceptabla vinklar fram o bak. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk.



HJORTABERGETS EJA SE26900/2013 f 20130317 e SE J(LO)CH SE UCH JAGAR-

BOY S21481/2006 A u SE J(LO)CH HJIORTABERGETS DOLLY S31490/2009 A Ag: Larsson
Bengt ,Gemla

Mkh: 47 cm. Bra juniorhuvud. Mérka vackra 6gon. Stora 6ron. Bra hals. Tillr utvecklad i brést.
Bra rygglinje. Bar svansen bra. Brant i korset. Gar helst passgang. Oppen i knéled och has.
Godtagbar vinkling i skuldra. Rattstalld o bra framifran o bakifran men kunde visa upp friare
steg. Lite oren i fargen. Ment: UA Res.: Good kval.

HOVAMOSSENS HAZTA SE34028/2013 f 20130509 e SE J(LO)CH SE UCH

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 A u J HOVAMOSSENS ETTAN SE16551/2011 B Ag:
Andersson Patrik ,Markaryd

Mkh: 49 cm. Bra juniorhuvud. Mérkbruna égon. Aningen stora éron. Bra hals. Bér sin rygg bra.
Acceptabelt kors. Svansen ligger som den ska. Kraftig, ngt tunnformad bréstkorg. Goda
vinklar fram o bak. Ror sig pa ett acceptabelt satt, lite kohasig. Lite oren i fargen. Ment: UA
Res.: Very good kval.

HOVAMOSSENS HESSY SE34026/2013 f 20130509 e SE J(LO)CH SE UCH

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 A u J HOVAMOSSENS ETTAN SE16551/2011 B Ag:
Svensson Osten ,Markaryd

Mkh: 49 cm. Kunde ha ngt tydligare markerat stop. Mérkbruna égon. Aningen stora éron. Bra
hals. Kraftig men &nda torr i brést. Bar sin rygg bra. Acceptabelt kors. Bra vinklar i lar och
skulderparti. Tillracklig steglangd fran sidan. Aningen trang bak och ngt slarvig fram. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 4:a konk.

HOVAMOSSENS HILJA SE34029/2013 f 20130509 e SE J(LO)CH SE UCH

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 A u J HOVAMOSSENS ETTAN SE16551/2011 B Ag:
Andersson Christian ,Lackeby

Mkh: 49 cm. Huvud som kunde ha fylligare underkake. Moérka vackra égon. Stora 6éron. Bra
hals. Kunde vara stramare i ryggen mot ett brant kors. Bra svans. Bra utvecklad i brdstet.
Kunde ha battre stegland fran sidan béattre driv i steget. Rattstalld bak, lite nystad i fronten.
Ment: UA Res.: Very good kval.

HOVAMOSSENS HAXA SE34024/2013 f 20130509 e SE J(LO)CH SE UCH

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 A u J HOVAMOSSENS ETTAN SE16551/2011 B Ag:
Magnisson Johan ,Ljungby

Mkh: 48 cm. Utmarkt huvud m mérkbruna 6gon. Ngt stora o bakatbrutna éron. Bra hals. Bra
utvecklad i brést. Kunde ha ngt stramare rygg. Ngt brant kors. Acceptabelt vinklad i skuldra o
lar. Kunde ha battre driv i steget blir lite dverbyggd i steget. Ment: UA Res.: Very good kval.

KVISTBACKENS DAISY SE26896/2013 f 20130326 ¢ FI JCH FI UCH LEHTIKANKAAN
ROI FIN36114/05 A u SE J(LO)CH KVISTBACKENS ASSI S46208/2008 B Ag: Gustafsson
Ingolf ,Bor

Mkh: 49 cm. Bra huvud o uttryck. Mérka vackra 6dgon. Aningen stora éron. Bra hals. Ska ha
langre bréstben. Acceptabelt kors. Bra svans. Lite rak i framstéll, lite 6ppen i hasled. Trang
bak, nystar ut tassarna fram. Skulle ha béttre driv i steget. Ment: UA Res.: Very good kval.

LAGADALENS CLARA SE21117/2013 f 20130221 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA
S70459/2007 A Ag: Karlsson Kjell ,Lagan

Mkh: 50 cm. Bra huvud o uttryck. Mérka vackra 6gon. Aning stora 6ron. Bra hals. Bra utv i
brost. Bar sin rygg bra mot ett bra kors. Bra svans. Lite rak i framstallet. Bra vinklad i lar. God
steglangd. Rattstalld fram o bak. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK



LANDSANGS ATALYA SE40532/2013 f 20130310 e FI JCH FI UCH PALOKALLION
RENTTU FI123406/09 u FI JCH FI UCH BJORNLYANS VILJA SE17793/2010 Ag: Henriksson
Henrik ,L6nsboda

Mkh: 49 cm. Bra huvud m bruna men ngt runda 6gon. Stora éron. Bra hals. Kunde ha ngt
stramare rygg, bra kors o svans. Bra utv i brost. Goda vinklar fram o bak. Rér sig m god
steglangd. Rattstalld bak, ngt 16s i armbagarna. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a

konk., CK, 2:a B H/T-KI.

LIN SE20301/2013 f 20130216 ¢ KULLBERGSGARDENS ASTERIX S47371/2006 A u
FLOTMARKENS JANE S21858/2009 B Ag: Ottosson Otto ,Asarum

Mkh: 49 cm. Mkt bra huvud. Mérka vackra 6gon. Lampliga 6éron som bryter ner ngt i
spetsarna. Bra hals. Kunde vara stramare i ryggen. Bra svans. Acceptabelt kors. Kraftig men
anda torr i brost. Tillrackligt vinklad fram, ngt 6ppen i kna. Bra ben o tassar. Acceptabel
steglangd fran sidan. Rattstalld bak ngt 16s i armbagarna. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk.

LOVIS SE39925/2013 f 20130521 e SE J(VLO)CH HYCKLINGE FILLE S45185/2007 A

u J HOVAMOSSENS ATTIKA S34500/2007 B Ag: Johansson Patrik ,Markaryd

Mkh: 46 cm. Bra huvud trevligt uttryck. Mérka vackra 6gon. Passande 6ron. Onddigt 16st
halsskinn. Bér sin rygg bra. Lite brant i korset. Bar svansen bra. Kraftig ngt tunnformad brést.
Lite hégt hull. Rak o framskjuten i skulderpartiet. Ska ha battre steglangd. Rattstalld bak,
instabil i front/armbagar. Ska upp lite i storlek. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

S-H JUTSA'S HERA SE25201/2013 f 20130321 e SE J(LO)CH KVARNVALLENS CIVI
S21868/2009 A u SE J(LO)CH FI JCH WILLMA S42766/2007 B Ag: Gustavsson Claes ,
Varends Nobbele

Mkh: 50 cm. Trevligt uttryck. Bra juniorhuvud. Mérka vackra éron. Alltfér stora 6ron. Bra hals.
Bra 6verlinje. Acceptabelt kors. Kunde lagga svansen lite mera mitt pa. Skulle ha lite langre
bréstben. Lite rak i frambensvinklar. Tillr vinklad i lar. Passande benstomme. Ska ha ett friare
steg och stabilare i fronten. Ment: UA Res.: Very good kval.

STANTES TASSA SE42867/2013 f 20130614 ¢ J SMYGAREBACKENS ASKE
S13787/2009 A u J KATABERGETS BAFFI S17771/2009 A Ag: Karlsson Stanley ,Orsjé
Mkh: 48 cm. Kunde ha ngt fylligare underkéke. Mérkbruna égon. Alltfér stora 6ron. Bra hals.
Bar sin rygg bra mot ett bra kors. Kunde ringla svansen mer och bara den mitt pa . Bra
utvecklad i brést. Goda vinklar fram o bak. God steglangd. Lite trang bak kunde stabilisera
fram. Ment: UA Res.: Very good kval.

STANTES TUFFA SE42866/2013 f 20130614 ¢ J SMYGAREBACKENS ASKE
S13787/2009 A u J KATABERGETS BAFFI S17771/2009 A Ag: Berggren Linda ,Visseltofta
Mkh: 47 cm. Kunde ha fylligare nosparti. Mérkbruna égon. Stora 6ron. Bra hals. Tillr stram
rygg. Lite brant i korset. Bar svansen bra. Kraftig men anda torr bréstkorg. Rér sig med
acceptabel steglangd. Trang bak och ska stabiliseras i fronten. Ment: UA Res.: Very good
kval.

VARHOGENS BETTY SE43490/2013 f 20130614 e SE J(LO)CH BJORNLYANS ZEB
SE49722/2010 A u SE J(LO)CH VARHOGENS DIXI S18776/2009 A Ag: Eriksson Marten ,
Olofstrém

Mkh: 48 cm. Bra juniorhuvud. Mérka vackra égon. Acceptabla éron. Bra hals. Bér sin rygg bra
men brant i korset. Svansen ligger ratt. Kraftig men torr i bréstet. Skulle behéva langre steg.
Oppen i knéled o has. Rak o framskjuten i skuldra. Ment: UA Res.: Good kval.



Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

HORSAFLYETS BEKKA SE59108/2012 f 20121003 ¢ KULLBERGSGARDENS

ASTERIX S47371/2006 A u HORSAFLYETS ARJA S48102/2006 A Ag: Jansson Magnus ,
Paryd

Mkh: 48 cm. Kunde ha ngt fylligare underkake. Ngt runda ljusbruna égon. Aningen stora éron.
Bra hals. Bar sin rygg bra. Aningen brant kors. Bar svansen bra. Bra utv i brést. Goda vinklar
fram o bak. Tillr benstomme. Ror sig bra fran sidan men alltfér 16s o instabil i fronten. Ment:
UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

LAGADALENS CAJSA SE21118/2013 f 20130221 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA
S70459/2007 A Ag: Lindén Jerry ,Eringsboda

Mkh: 47 cm. Saknar p2 i vanster underkake. Bra huvud o uttryck. Mérkbruna égon. Lampliga
6ron. Bra hals. Bar sin rygg. Acceptabelt kors. Bar svansen bra. Bra utv i brést. Bra vinklar
fram, lite 6ppen i kndled. Acceptabel steglangd, rattstalld o bra bade framifran o bakifran.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

LAGADALENS CERA SE21116/2013 f 20130221 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA
S70459/2007 A Ag: Haggblad Anders ,Urshult

Mkh: 48 cm. Mkt bra huvud fér en ungtik. Ljusbruna égon, ngt runda. Acceptabla éron. Stark
bra rygg. Bra kors o svans. Bra utv i brést. Bra vinklar bade fram o bak. God steglangd.
Aningen trang bak, stabil o bra i fronten. Bra ben o tassar. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

BACKLIDENS CINDY SE15125/2012 A f 20120103 e SE J(LO)CH STAVHULTS

DEVIL S54953/2005 A u SE J(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag: Johansson
Stig ,Tranemo

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Mdrka vackra égon. Aningen stora 6ron. Tillréckligt stram hals. Kunde
vara stramare i ryggen. Acceptabelt kors. Svansen kunde béras battre. Bra utv i brdst. Tillr
vinklad fram. Passande benstomme. Kunde ha stramare tassar. Ment: UA Res.: Very good
kval.

J BOJERYDS AILA SE24870/2011 A f 20110310 e SE J(LO)CH STAVHULTS

DEROME S54954/2005 B u SE J(LO)CH SE UCH HUNDSBACKENS CAVATA CARIN
S36269/2008 A Ag: Andersson Mats ,Broaryd

Mkh: 51 cm. Maskulin tik men dnda med klar kénspragel. Mérka vackra 6égon. Aningen stora
oron. Bra hals. Kunde vara stramare i halsen. Acceptabelt kors. Kunde dra svansen hardare.
Kraftig men &nda torr i brést. Tillracligt vinklar fram, bra vinklad i lar, 6ppen i has. Starka
tassar som bar upp massan. Acceptabla rorelser fran sidan, 16s i armbagarna. Alltfér Iang i
proportionerna. Ment: UA Res.: Good kval.

J HOVAMOSSENS ELSA SE16552/2011 A f 20110119 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY
$33722/2004 B Ag: Ahman Joachim ,Skillingaryd

Mkh: 48 cm. Kunde vara ngt fylligare i nospartiet. Mérka vackra égon. Lagt ansatta ngt stora
6ron. Bra hals.kunde Vara stramare i ryggen. Lite brant i korset. Bar svansen bra. Tillr utv i
bréstet. Acceptabla vinklar fram, bra vinklar i lar, lite 6ppen i hasleden. God steglangd fran
sidan, trang bak och 16s i armbéagarna. Ment: UA Res.: Very good kval.



KAMPOLANS AJJA SE28967/2012 A f 20120329 e SE UCH SE J(LO)CH

HOLJEBERGET'S DINO S14463/2006 A u J NORRLYCKANS CORONA S11207/2009 A Ag:
Brorsson Christian ,Kristianstad

Mkh: 49 cm. Mkt bra huvud o uttryck. Mérka vackra 6ron. Aningen stora éron. Bra hals. Kraftig
men anda torr i bréstet. Kunde vara stramare i ryggen. Acceptabelt kors. Bar svansen riktigt.
Tillr vinklar fram, bra vinklar i lar. Bra benstomme o tassar. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 3:a B H/T-KI.

LAGADALENS ASKA SE50885/2011 A f 20110819 e SE J(LO)CH SE UCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SE J(LO)CH STAVHULTS EIKKA S70459/2007
A Ag: Karlsson Jimmy ,Hamneda

Mkh: 50 cm. Bra huvud som kunde vara ngt tydligare i sin mask. Mérkbruna ngt runda égon.
Aningen stora 6ron. Bra hals. Saknar p1 i vanster underkake. Bra rygg, kors o svans. Bra utv i
brést. Lite framskjuten i skuldra men anda vinklad. Tillr vinklad i l1ar o has. God steglangd fran
sidan men lite 16s i bogarna. Bra benstomme o tassar. Ment: UA Res.: Excellent kval.,

3:a konk.

LALABONS YATZI SE40597/2011 A f 20110518 e SE J(LO)CH SE UCH

DAHLHOLMENS ARMAN S20723/2005 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA
S54951/2005 A Ag: Svensson Karl-Gustav ,Bredaryd

Mkh: 50 cm. Bra huvud m mérka vackra égon. Stora ngt lagt ansatta éron. Bra hals. Bar sin
rygg bra. Bra kors. Oppen i svans. Bra utv i brost. Bra vinklad bade fram o bak. Réttstalld o
haller ihop fronten bra. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.

RYRSKOGENS KELLY SE40890/2012 A f 20120515 e SE J(LO)CH SE UCH
HOGVAKTENS TAYSON S28241/2009 B u SE J(LO)CH RYRSKOGENS GISSA
S31496/2009 A Ag: Samelsson Raoul.Greger.Manna ,rydaholm

Mkh: 48 cm. Feminin tik skulle tjana pa ngt langre o fylligare nosparti. Mérka vackra 6gon.
Lampliga éron. Bra hals. Rullar lite i ryggen. Bra kors o svans. Bra utv i brést. Goda vinklar
fram o bak. Lite trang bak. Tillr stabil i fronten. God steglangd. Ment: UA Res.: Excellent
kval., 2:a konk., Res.cert, CK, Oplacerad B H/T-KI.

J STAVHULTS FINA SE39706/2010 A f 20100420 e FI UCH LARVMARKENS

MISKA FIN34389/06 A u FI JCH SE J(LO)CH SINNI S64384/2008 A Ag: Petersson Bjérn ,
Ljungby

Mkh: 48 cm. Feminint uttryck. Ngt runda égon. Ngt brett ansatta 6ron. Bra hals. Stark bra
rygg. Bra kors. Acceptabel svans. Kraftig men anda torr i sitt brést. Aningen rak i fronten. Bra
vinklad i lar. Bra ben o tassar. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.

VARHOGENS KINA SE26548/2011 A f 20110319 e SE J(LO)CH SE UCH )
KORTTILAKIAN DINO S65919/2007 B u J VARHOGENS TUVA S20710/2005 A Ag: Forsberg
Per-Ola ,Broaryd

Mkh: 49 cm. Skulle tjana pa ngt fylligare o bredare nosparti. Mérkbruna éron. Ngt stora 6ron.
Bra hals. Bar sin rygg bra. Acceptabelt kors. Bra svans. Bra utv i brést. Goda vinklar fram o
bak. Bra benstomme. God steglangd. Rattstalld bak, ngt 16s i armbagar o nystande i handlov.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a konk.

ORNAHALLS DIMMA SE54529/2012 f 20120831 e J HJORTABERGETS BOY
S18810/2005 A u NORDHOJDENS AYLA S43981/2009 A Ag: Arvidson Jan ,Lidhult

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Mérka vackra égon. Passande 6éron. Ngt kort hals. Lite framskjuten
skuldra men &nda vinklad. Tillr stram i rygg. Lite brant i korset. Bar svansen bra i rorelse.
Kraftig nastan tunnformad brdstkorg. Bra vinklad bak. God steglangd men trang bak och I6st
och instabilt i fronten. Ment: UA Res.: Good kval.



Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

DALSJONS NOVA SE38127/2010 B f 20100510 e SE J(LO)CH SE UCH

KORTTILAKIAN DINO S65919/2007 B u SE J(LO)CH SE UCH MALMBOS KONNA
S46241/2006 A Ag: Ohlsson Bo ,Kristianstad

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Mérkbruna men ngt runda égon. Lampliga éron. Bra hals. Bra rygg.
Acceptabelt kors. Bar svansen bra. Tillr utv i brést. Acceptabla vinklar fram bra bak. Kunde ha
lite stramare tassar. Rér sig bra fran sidan lite trangt bak och lite 18st i armbagarna. Oppen i
palsen pa ryggen. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

EDHALLS CAJSA SE32096/2012 A f 20120411 e FI JCH NO UCH FI UCH SE UCH

SE J(LO)CH INT UCH LEHTIKANKAAN NIKI FIN47087/06 A u SE J(LO)CH SE UCH
BATFORSENS CASSIE SE20384/2010 B Ag: Edvinsson Soren ,Hyltebruk

Mkh: 49 cm. Mkt bra huvud. Mérka vackra 6gon. Passande 6ron. Bra hals. Bra rygg. Aningen
brant i kors. Bar svansen bra. Kraftig men &nda torr i brést. Goda vinklar fram o bak.
Acceptabel steglangd. Aningen trang bak haller ihop bra i armbéagar. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

FERMSA CELESTE S18771/2009 A f 20090121 e SE J(LO)CH SE UCH

RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SE J(LO)CH FERMSA ARJA S21175/2006 A Ag:
Norenfors Jimmy ,Burseryd

Mkh: 47 cm. Bra huvud o uttryck. Mérka vackra 6gon. Lampliga éron. Kunde ha tydligare
mask. Aningen mkt halsskinn. Lang i landen. Rikgit bra kors. Mkt dppen svans. Bra utv i brést.
Bra vinklar fram o bak. Passande benstomme. God steglangd men trang bak o 16s i
armbagarna. Ger lagstallt intryck. Ment: UA Res.: Good kval.

GLIMMASKOGENS DIZZIE SE27671/2011 B f 20110324 e NORD J(LO)CH SE UCH

INT UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH GLIMMASKOGENS AFFI
S18617/2008 A Ag: Karlsson Tommy ,Glimakra

Mkh: 47 cm. Feminint bra huvud. Mérka vackra égon. Lampliga éron. Bra hals. Saknar p3 i
underkaken bada sidorna. Kunde vara stramare rygg. Markerar hélta vanster bak. Bra
utvecklad i brost. Goda vinklar fram o bak. Rér sig mkt bra fram. Pris pga halta. Ment: UA
Res.: Cannot be Judged kval.

HANJARPS BELLA SE24712/2012 A f 20120302 e SE J(LO)CH BJORKEKARRS

BASS S51544/2003 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS FREJA S51997/2005 B Ag:
Jonasson Per ,Hamneda

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Trevligt uttryck. Mérka vackra 6égon. Aningen stora 6ron. Bra hals. Bra
6verlinje. Bra kors men mkt 6ppen svans. Bra utv i brést. Bra vinklad bade fram o bak. Lite
trang bak lite nystande i frambensrérelser men god steglangd. Ment: UA Res.: Very good
kval., Oplacerad konk.

MIDNIGHT DOME'S BELLA SE10797/2012 f 20111231 e BALOO S40578/2002 A u

ANNIE S42059/2007 B Ag: Ek Bo ,Rérvik

Mkh: 48 cm. Trevligt huvud m bra uttryck men ngt stora éron. Bra hals. Lang i landen. Bar sin
rygg bra mot ett acceptabelt kors. Bra svans. Bra utv i brdst. Tillr vinklad fram, bra i lar. God
steglangd fran sidan, rattstalld bak men alltfér 16s o instabil i fronten. Ment: UA Res.: Very
good kval., 2:a konk.

MIDNIGHT DOME'S BIM SE10799/2012 f 20111231 e BALOO S40578/2002 A u ANNIE
S42059/2007 B Ag: Wallgren Robert ,Sélvesborg

Mkh: 46 cm. Bra huvud m mérka vackra 6gon. Aningen stora 6éron. Bra hals. Stram o stark i
ryggen. Bar svansen bra. Acceptabelt kors. Bra utv i brost. Goda vinklar fram och i lar.
Acceptabel steglangd fran sidan, rattstalld bak men 16s i armbagarna. Ment: UA Res.: Good
kval.



RAVAS HAAL ASSI SE49690/2012 f 20120506 e SE J(LO)CH MALMBOS HANNO
S$23511/2004 A u RAVASTORPETS JEBU ALLI Fl40254/09 Ag: Lundholm Emanuel ,Kyrkhult
Mkh: 50 cm. Kunde ha ngt fylligare nosparti. Mérkbruna 6ron. Aningen stora éron. Bra hals.
Bér sin rygg bra men lite brant i korset. Acceptabel svans. Bra utv i brost. Ngt rak i front, bra
vinklad i lar. Trang bak. Kunde ha battre driv i steget och vara stabilare i fronten. Ment: UA
Res.: Good kval.

VARHOGENS KELLY SE26547/2011 f 20110319 e SE J(LO)CH SE UCH )
KORTTILAKIAN DINO S65919/2007 B u J VARHOGENS TUVA S20710/2005 A Ag:
Hakansson Niklas ,Horby

Mkh: 47 cm. Skulle tjana pa ngt fylligare nosparti. Mérkbruna 6gon. Stora éron. Aningen
halsskinn. Bér sin rygg bra. Aningen brant i kors. Kunde dra svansen hardare. Bra utv i brést.
Ngt framskjuten i skuldra. Bra vinklad i lar. Skulle ha battre driv i steget. Aningen trang bak lite
16s i fronten. Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Avelsklass

SE J(LO)CH SE UCH KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A f 20090405 e

SE J(LO)CH SE UCH TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SE J(LO)CH
BODASKOGENS TRULSA S34749/2003 A Ag: Nilsson Roland ,Osby

Deltar med 35, 44, 54. 55. Avelsgrupp av utm kvalitet och jamnhet mot rasstandard dar man
tydligt ser hanens paverkan pa avkommorna vad galler mentalitet, storlekar, funktion, farger.
Gruppens ses som ett utmarkt avelsresultat. Hanhundséagaren ar att gratulera till ett utmarkt
avelsdjur. Onskas lycka till. Ment: UA Res.: 1:a Avelskl., HP Avelskl.

Norsk Elghund Gra UPPFODARKLASS

Kennel: Lagadalens Karlsson Jimmy Hamneda Gésagard 2 34013 Hamneda
Uppfédargrupp av utm kvalitet o jAmnhet gentemot rasstandard vad avser mentalitet, funktion,
storlek och farger. Gruppens ses som ett utmarkt uppfédningsresultat och domaren lyfter pa
hatten och gratulerar.Deltar med 44, 54, 55, 60

Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Domare: BRANNVALL STIG

Jamthund Hanar Unghundsklass

ASASKOGENS GASTON SE52143/2012 f 20120731 e SE J(LO)CH USTERYDS ELVIS
S62887/2008 A u ASASKOGENS JULIA S18414/2006 A Ag: Elmblad Henrik ,Moheda

Mkh: 64 cm. stor rejal hane av utmarkt typ. Kraftfullt huvud. Aningen tunna éron. Bra hals och
Overlinje. Valutvecklad bal. Rejéal benstomme. Nagot knappt vinklad i knd och hasled. Bra farg
och paéls. Vacker svans. Utmarkta rorelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

FLOTMARKENS UREX SE53713/2012 f 20120814 e FI JCH ELIMON SALON RAPSU
S47581/2008 A u SE J(LO)CH FLOTMARKENS JENNA S31199/2004 A Ag: Axelsson Magnus
,Rydaholm

Mkh: 57 cm. Liten hane av godtagbar typ. Ratt bra huvud, nagot fallande hjassvinge. Bra hals.
Alltfér mjuk och eftergivande rygglinje. Aningen kort kors. Ordindr benstomme. Men alltfér
6ppen vinkel i knd och has vinkel. Hunden blir éverbygd. Vid i fronten med fria armbagar. Bra
farg och svans. Urfélld pals. Ordinara rérelser. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

INGVAR SE12426/2013 f 20121209 e SE J(LO)CH JUHLINBACK__ENS DICK

S39858/2008 A u J GOMMELBERGETS KLARA S31910/2008 A Ag: Blomstrand Johan ,
Vetlanda

Mkh: 61 cm. Av god typ. Hyggligt huvud som ar nagot kort med kullrig panna. Bra hals. Kraftig
bal. Men hunden &r nagot kort. Bra farg, pals och svans. Ordindr bensomme som ar
valvinklad. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Good kval.



Jamthund Hanar Jaktklass

J ACKERS ZILL SE16118/2010 B f 20100103 e NORD J(LO)CH NORD UCH

ELIMON SALON POMO S28177/2006 A u SE J(LO)CH SE UCH ACKERS BOXA
S59791/2003 A Ag: Andersson Bengt-Géran ,Orkelljunga

Mkh: 61 cm. Av mycket god typ. Kraftfullt hanhundshuvud. Aningen kéttiga kinder. Bra hals
och déverlinje. Kraftig bal. Rejal benstomme som ar valvinklad. Bra farg, pals och svans. Ror
sig ordinart. Hunden énskas stramare och ger ett nagot tungt intryck. Ment: UA Res.: Very
good kval., 4:a konk.

J CHEIFEN SE47412/2010 A f 20100607 e SE J(LO)CH RINGKALLENS MERLIN
S26017/2004 A u J AMIZA S14662/2004 A Ag: Johnas Johnsson ,M&rrum

Mkh: 62 cm. Mycket god typ. Bra huvud med bra égon och 6ron. Bra hals och dverlinje. Nagot
tunn i bréstpartiet med klent forbrést. Ordinar benstomme som ar valvinklad. Bra farg, péls
och svans. Flytande fina roérelser. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

CLABBE SE56545/2011 f 20111010 e SE UCH SE J(LO)CH HARK_I_LAS BANJO llI
S36628/2008 B u SE J(LO)CH ACKERS CHEERS S59800/2003 A Ag: Rickardsson Roland ,
Langasj6é

Mkh: 66 cm. Av god typ. Bra huvud, nagot lagt ansatta 66ron. Bra hals. Ratt bra rygg. Aningen
klen i brostpartiet. Ordinar benstomme, men alltfér rak i fronten. Godtagbara vinklar bak. Bra
farg och svans. Urfalld pals. Ror sig bra. pris pa grund av storlek. Ment: UA Res.:
Disqualified kval.

HARJETS DIZEL SE24004/2012 f 20120302 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS

IRCO SE22043/2010 A u SE J(LO)CH PIONHARJUN TARU S23699/2008 A Ag: Rehn
Andreas ,Vrigstad

Mkh: 59 cm. Av god typ. Nagot kort huvud som stérs av alltfér runt skallparti. Ljus 6gon.
valkroppad med ordinar benstomme som &r valvinklad. Bra farg, pals och svans. Utmarkta
rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

LAPINKAIRAN KASTOR SE20567/2012 f 20120220 e FI JCH FI UCH ONNIVAARAN

EKA FIN31946/07 A u SE UCH SE J(LO)CH FI UCH FABOBERGETS ZILLA S22835/2008 B
Ag: Landin Billy ,Linneryd

Mkh: 63 cm. Saknar p3 i éverkdken. Bra huvud. Bra hals och dverlinje. Bra bal. For storleken
ordinar benstomme med normala vinklar. Bra farg och péls. Aningen 6ppen svans. Ment: UA
Res.: Very good kval.

TETIG BILL SE44366/2011 A f 20110708 e SE UCH SE J(LC"))_CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 A u SE J(LO)CH SAGA S48097/2006 A Ag: Yrjas Stefan ,Finspang
Mkh: 62 cm. Av god typ. Rastypiskt huvud med mérka vackar 6gon. Bra hals. Aningen kort
rygg. Bra bal. Ordinar benstomme. Aningen rak i fronten. Vélvinklad bak. Bra pals och svans.
Oren i fargen. Ordinara rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

TETIG BULTEN | BO SE44368/2011 C f 20110708 e SE UCH SE J(LO)CH
REMMAMYRENS ARRAK S33754/2007 A u SE J(LO)CH SAGA S48097/2006 A Ag:
Sveningsson Linus ,Hackvik

Mkh: 60 cm. Mycket god typ. Ratt bra huvud. Aningen tunnt nosparti och stérs av onddigt
stora 6ron. Bra hals. Stark rygg. Aningen brant kors. Ordinar benstomme som ar vélvinklad.
Bra férg och pals. Nagot hart ringlad svans. Nagot kortstegad bak, i évrigt bra rérelser. Ment:
UA Res.: Very good kval.



USTERYDS GONZO SE28219/2012 A f 20120327 e SE J(LO)CH SE UCH

HARKILAS KAY Il S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Fritz Anders ,
Vrigstad

Mkh: 62 cm. Av mycket god typ. Rastypiskt vackert huvud med mdérka 6gon. Nagot stora, lagt
ansatta 6ron. Bra hals och dverlinje. Brostpartiet 6nskar mera utfyllt. Nagot flat brostkorg. Till
sin storlek, klen benstomme. normala vinklar. Bra farg, pals och vacker svans. Rér sig med
tendens till kohasighet. Ment: UA Res.: Good kval.

USTERYDS GORM SE28224/2012 A f 20120327 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS

KAY 11l S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Bertilsson Peo ,Bredaryd
Mkh: 59 cm. Av god typ. Rétt bra huvud, aningen tunnt nosparti. Bra hals och éverlinje. Bra
bal. Tillracklig benstomme med normala vinklar. Bra péls. Oren i fargen. Nagot éppen svans.
Normala rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

USTERYDS GREJ SE28225/2012 A f 20120327 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS

KAY 1l S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Lindsten Andreas ,Vrigstad
Mkh: 60 cm. Av mycket god typ. Bra huvud. Aningen tunnt nosparti till dess framre del. Bra
hals. Stark rygg. Bra kors. Nagot tunn bréstkorg. Ordindr benstomme som kunde dnskas
battre vinklad i kna och hasled. Bra farg och pals. Hygglig svans. Rér sig med bra driv i steget.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

XAVI SE27658/2011 A f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS

ALFONS S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Harrysson
Jonas ,Sélvesborg

Mkh: 65 cm. Kraftfull hane av utmarkt typ. Bra huvud med bra 6égon och éron. Stark rygg.
Kraftfull bal. Ordinar benstomme med normala vinklar. Bra pals vacker farg. Bra svans.
Utmarkta rorelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

J XRAY SE27659/2011 f 20110407 e SE J(LO)CH SE UCH REMMAMYRENS

ALFONS S33757/2007 A u SE J(LO)CH HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Karlsson Jan
,Glimakra

Mkh: 63 cm. Kraftfull hane av utmarkt typ. Bra huvud med bra édgon och éron. Stark bra rygg.
Bra bréstparti. Rejél benstomme som ar vélvinklad. Bra farg, péls och svans. Utmarkta
flytande fina rérelser. Rejal hane. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert,

CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Jamthund Hanar Oppen klass

BOSS SE42877/2011 f 20110527 e SE UCH SE J(LO)CH ZACKO S41679/2004 A u J
ALTESOXENS CHERRY S65849/2005 A Ag: Johansson Simon ,Ingelstad

Mkh: 62 cm. Av god typ. Hyggligt huvud med alltfér kullrig panna. Bra hals och 6verlinje. Klent
bréstparti. Ordinar benstomme. Normala vinklar. Hygglig svans. Urfélld pals. Tecknen onddigt
ljusa, tenderar till vitt pa benen. Rér sig ordinart. Ment: UA Res.: Good kval.

CEZAR SE56546/2011 f 20111010 e SE UCH SE J(LO)CH HARKIL__AS BANJO I
S36628/2008 B u SE J(LO)CH ACKERS CHEERS S59800/2003 A Ag: Krafth Andreas ,
Ljungby

Mkh: 61 cm. Av god typ. Kraftfullt huvud. Aningen stora éron som &r brett stéllda. Balen dnska
aningen langre i 6vrigt bra. Ordindr benstomme med normala vinkla. Bra féarg, péls och svans.
Normala rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.



ENZO SE62662/2011 f 20111101 e J ALGSKALLETS KENZO S33060/2007 Au J
BERGAKULLENS LEIKA S27635/2008 B Ag: Fagerstrand Richard ,Forserum

Mkh: 63 cm. Av utmarkt typ. Kraftfullt rejalt hanhunds huvud. Bra hals. Stark kropp. Rejél
benstomme som ar vélvinklad. Bra péls och svans. Aningen oren farg. Utmarkta rérelser.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

JAMTLYCKANS STORM SE34100/2010 f 20100420 e BJORNBACKSDALENS ADAM
S38112/2000 A u STOLLA S45713/2007 A Ag: Tvede Carl-Johan ,Ryssby

Mkh: 60 cm. Av god typ. Nagot grovhugget huvud med kéttiga kinder. Bra 6gon och éron. Bra
brést. Nagon uppknipen i sin buklinje. Aningen brant kors. Ordinar benstomme. Nagot mjuka
mellanhander. Bra farg och pals. Hygglig svans. Ment: UA Res.: Good kval.

KLEVABACKENS GENZO SE19365/2011 f 20110129 e TALLEKULLENS SKALL
S$22333/2005 A u HARKILAS PIXA VIl S25353/2006 A Ag: Andersson Roger ,Annerstad
Mkh: 60 cm. Av mycket god typ. Hyggligt huvud, aningen klen i nospartiet. Nagot stora 6ron.
Bra 6verlinje. Tillrécklig bréstkorg. Valstéllda ben som énskas kraftigare. Bra farg, pals och
svans. Flytande fina rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

SEKE SE21097/2013 f 20130213 e J HANSJONS CLIFF S28318/2007 Au J
ALGSKALLETS FIXA SE28189/2010 B Ag: Gustavsson Anders ,Skillingaryd

Mkh: 63 cm. Utmarkt typ. Rastypiskt huvud med bra égon och 6ron. Stark bra rygg. Ordinart
bréstparti. Lamplig benstomme med normala vinklar. Bra féarg, pals och svans. Flytande fina
rorelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

USTERYDS GIZMO SE28223/2012 f 20120327 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS

KAY 11l S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Stojnic Dragan ,Oskarstréom
Mkh: 61 cm. Av god typ. Ratt bra huvud, nagot tunnt nosparti med tunn underkake. Bra hals
och d6verlinje. Outvecklat brostparti. Valvinklade extremiteter som 6nskas kraftigare. Bra farg,
pals och svans. Rér sig aningen kohasigt. Ment: UA Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

ACKERS QANADA SE43903/2013 f 20130621 e SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS

INDY SE21789/2010 A u FI JCH SIRI SE16016/2013 A Ag: Andersson BG ,Orkelljunga

Mkh: 56 cm. Mycket god typ. Bra huvud med bra égon och éron. Bra bal. Ordinar benstomme.
aningen knappa vinklar bak. Bra farg och péls. Har grahunds svans. Latta fina rérelser. Ment:
UA Res.: Very good kval.

ASASKOGENS VISSLA SE24225/2013 f 20130312 e SE J(LO)CH USTERYDS ELVIS
S62887/2008 A u ASASKOGENS JULIA S18414/2006 A Ag: Claesson Fredrik ,Rydaholm
Mkh: 58 cm. Av god, nagot tung typ. Bra huvud. Stark bra éverlinje. Bra benstomme som ar
mycket valvinklad. Bra farg, péls och svans. Bra rérelser. Tiken ger ett lite tungt intryck. Ment:
UA Res.: Very good kval.

BELLA SE44318/2013 f 20130705 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS GOTTFRID
SE37032/2010 A u SE J(LO)CH NYLUNDAS DOJJA S20319/2009 A Ag: Karlsson Roger ,
Almeboda

Mkh: 55 cm. Av god typ. Hyggligt huvud, aningen tunnt nosparti. Bra hals. Aningen kort rygg.
Ordinar benstomme. Normala vinklar. Bra farg och péls. Vacker svans. Ordinara rérelser.
Ment: UA Res.: Good kval.



BENELLI SE36688/2013 f 20130518 e SE J(LO)CH ACKERS HENRY S62900/2008 A u

J FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B Ag: Gustafsson Reine ,Strdmsnasbruk

Mkh: 55 cm. Av god typ. Napet tikhuvud, aningen stora éron. Aningen kort rygg. Annu
outvecklad i sin bréstkorg. Hygglig benstomme. Godtagbara vinklar. Bra farg. Kraftigt urfalld
pals. Bra svans. Mycket fina rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

BERETTA SE36689/2013 f 20130518 e SE J(LO)CH ACKERS HENRY S62900/2008 A
u J FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B Ag: Nilsson Bo ,Trekanten

Mkh: 55 cm. Ratt bra huvud, aningen tunn i underkd&ken. Bra hals. Aningen kort rygg.
Outvecklat brostparti. Lite klen i benstommen men normala vinklar. Bra farg, pals kraftigt
urfalld. Bra svans. Rér sig bra. Ment: UA Res.: Good kval.

DIVA SE35767/2013 f 20130416 e FI JCH FI UCH REPOMAE[\I LEGENDA

FIN17746/08 B u JIPPO SE33505/2011 A Ag: Svensson S-O ,Aseda

Mkh: 55 cm. Mycket god typ. Valkroppad vacker tik med bra proportioner. Rejal benstomme
som ar valvinklad. Bra péls, farg och svans. Men tiken stérs av alltfér grovt huvud med kéttiga
kinder.. Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

EKA SE36685/2013 f 20130518 e SE J(LO)CH ACKERS HENRY S62900/2008 Au J
FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B Ag: Brorsson Christer ,Holsbybrunn

Mkh: 55 cm. Av utmarkt typ. Vackert huvud. Valkroppad med bra proportioner. Bra
extremiteter och vinklar. Bra pals, farg och svans. Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.:
Excellent kval.

FRODERYDS BESTA SE26316/2013 f 20130320 e SE J(LO)CH SE UCH )
MALMLANGENS CASTOR S48210/2008 A u SE J(LO)CH SE UCH SOROMBACKENS
GUNNI SE37029/2010 A Ag: Backlund Séren ,Alvesta

Mkh: 57 cm. Utmarkt typ. Utmarkt tik med de ratta proportionerna. Bra benstomme, normala
vinklar. Bra farg och pals. Hygglig svans. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a
konk.

JAYLA SE39747/2013 f 20130517 ¢ J ULVABERGETS DEVIL S14509/2009 A u

ACKERS SCHACKA S63639/2009 A Ag: Jénsson Torbjérn ,Laholm

Mkh: 57 cm. Mycket god typ. Bra huvud, nagot osakra 6ron. Bra hals och éverlinje. Brostparti
under utveckling. Bra férg och svans. Kraftigt urfalld pals. Rér sig med bra steg. Ment: UA
Res.: Very good kval.

JANTA SE39748/2013 f 20130517 e J ULVABERGETS DEVIL S14509/2009 A u

ACKERS SCHACKA S63639/2009 A Ag: Nilsson Jonas ,Vaxtorp

Mkh: 58 cm. Av god typ. Kraftfullt huvud. Aningen stora éron. Bra hals och rygg. Aningen brant
i korset. Brostparti under utveckling. Nagot klen i benstommen. Godtagbara vinklar. Gar och
star understallt. Fargen bra. Svansen bra. Palsen kraftigt urfalld. Ment: UA Res.: Good kval.

KALVHULTARNS JANA SE39126/2013 f 20130612 e J NORD J(LO)CH JOCKE )
S49772/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH KALVHULTARNS EDDA S36939/2008 A Ag:
Andersson Per-Ola ,Hyltebruk

Mkh: 55 cm. Hyggligt huvud. Nagot fallande hjasslinje. Bra hals. Nagot stramare rygglinje
6nskas. Nagot brant kors. Bra bréstparti. Normal benstomme och vinklar. Bra farg och péls.
Hog svansbage. ror sig med kort steg bak. Ment: UA Res.: Good kval.



KALVHULTARNS JEDDA SE39127/2013 f 20130612 e J NORD J(LO)CH JOCKE
S49772/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH KALVHULTARNS EDDA S36939/2008 A Ag: Lindsten
Ingrid & Sandberg Kristian ,Vaxj6

Mkh: 55 cm. Nagot Iatt huvud med bra égon och 6ron. Bra hals och rygg. Aningen brant kors.
Tunn outvecklad bal. Hygglig benstomme. Knappa vinklar i knd och hasled. Bra farg. Kraftigt
urfalld pals. Alltfér 6ppen svansbage. Godtagbara rorelser. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

KALVHULTARNS JILLA SE39128/2013 f 20130612 ¢ J NORD J(LO)CH JOCKE )
S49772/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH KALVHULTARNS EDDA S36939/2008 A Ag:
Svensson Borje ,Hyltebruk

Mkh: 56 cm. Mycket god typ. Bra huvud. Nagot tunnt nosparti och aningen fallande hjasslinje.
Bra hals. Bra bal men ryggen dnskas stramare. Rejal benstomme som &r valvinklad. Bra farg,
péls och svans. Flytande fina rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

KOUGSTABACKENS LISA SE25181/2013 f 20130320 e SE J(LO)CH RECES RIO
S54065/2005 A u SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS ISA SE21781/2010 A Ag: Fransson
Pierre ,Hultsfred

Mkh: 57 cm. Av utmarkt typ. Bra huvud, aningen latt i nospartiet. i évrigt valkroppad med bra
proportioner och bra ben och vinklar. Bra farg, péls och svans. Vagvinnande rérelser. Ment:
UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

KOUGSTABACKENS MOLLY SE28417/2013 f 20130330 e FI JCH SE UCH SE

J(LO)CH SIIMEKSEN JANNU SE12360/2010 A u SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS BIRA
S25696/2005 A Ag: Johnsson Johnas ,Mérrum

Mkh: 57 cm. Av god typ. Nagot Iatt huvud med aningen ljusa 6égon. Bra hals, aningen kort
rygg. Ratt bra kors. Tunn outvecklad bal. Godtagbar benstomme med lite knappa vinklar bak.
Bra farg och svans. Kraftigt urfalld péls. Latta fina rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

KVANNILDALENS NAOMI SE33987/2013 f 20130510 e FI JCH KAIKKI NURIN TUISKU
F126603/11 Au FI JCH KORPIPURON KIKI SE26191/2013 B Ag: Stetter Jens ,Nybro

Mkh: 57 cm. Av god typ. Bra huvud som stérs av nagot stora éron och ljusa 6gon. Bra hals.
Bra langd pa ryggen. Brant kors. Kraftigt brostparti. Rejal benstomme med normala vinklar.
Alltfér 6ppen svansbage. Bra farg och pals. Rér sig understallt. Saknar 2 stycken p2 i
Overkaken. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

LOKA SE29272/2013 f 20130411 e SE J(LO)CH SE UCH STROMARENS BALDER
S$21211/2009 A u SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS DACKIE Il S36928/2008 A Ag: Aronsson
Mats ,Backaryd

Mkh: 57 cm. Av utmarkt typ. Vackert huvud. Mérka fina 6gon. Valkroppad och bra tik. Aningen
knappa vinklar i kna och hasled. Bra farg, pals och svans. Mjuka harliga rérelser. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

LOLA SE29273/2013 f 20130411 e SE J(LO)CH SE UCH STROMARENS BALDER
S21211/2009 A u SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS DACKIE 1l S36928/2008 A Ag: Andersson
L-G ,Heberg

Mkh: 56 cm. Av utmarkt typ. Till alla delar vacker tik. Onskas nagot béttre vinklad i knaleden.
Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK

MALTAFORSENS CAIJSA SE22403/2013 f 20130316 e SE J(LO)CH SE UCH
BERGAKULLENS LEIJK S27638/2008 A u SE J(LO)CH FI JCH SOROMBACKENS DRILLA
S$39418/2006 A Ag: Jaghagen Cristopher , Trekanten

Mkh: 58 cm. Av utmarkt typ. Bra huvud som ar aningen brett i skallen och nagot brett ansatta
6ron. Bra benstomme. Valvinklad. Bra farg, pals och svans. Rér sig bra. Ment: UA Res.:
Excellent kval.



MOTTIBACKENS F-SATAN SE36071/2013 f 20130507 e FI JCH ONNIVAARAN UMPPI
SE16417/2013 Au SE UCH SE J(LO)CH STYGGBERGETS HELGA S31600/2007 A Ag:
Klein Peter ,Aseda

Mkh: 56 cm. Av god typ. Napet, nagot latt tikhuvud. Vackra égon, bra éron. Bra hals och rygg.
Ratt bra kors. Tunn outvecklad bal. Nagot klen i benstommen. Normala vinklar. Bra farg och
svans. Kraftigt urfalld pals. Ror sig ordinart. Ment: UA Res.: Good kval.

PANSARTORPETS ENJA SE46899/2013 f 20130809 e SE J(LC"))CI-_! NOLIBERGETS

LURV 1 S33864/2005 A u J KLOVKAMPENS LOVA S19443/2007 B Ag: Johansson Mats ,
Linneryd

Mkh: 58 cm. Av god, men nagot tung typ. Kratigt tikhuvud med mérka vaackra égon, bra éron.
Bra hals. Aningen lang rygg. Bra kors. Kraftig bal. Rejal benstomme som ar vélvinklad. Bra
farg, pals och svans. Utmarkta rorelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

SILVA SE36686/2013 f 20130518 e SE J(LO)CH ACKERS HENRY S62900/2008 A u J
FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B Ag: Svensson Torbjérn ,Angelholm

Mkh: 54 cm. Spinkig tik av godtagbar typ. Latt, snipigt huvud med mérka égon. Stérs av stora
6ron. Ryggen nagot kort. Tunn outvecklad bal. Godtagbar benstomme som 6nskas battre
vinklad bak. Fargen bra. Bra svans. Palsen kraftigt urfalld. Ror sig ordinart. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

SLAGSTIGENS DAISY SE28399/2013 f 20130405 e FI JCH KAPU FI57449/2010 u SE
J(LO)CH FI JCH TULLIPORTIN KIKKA S58182/2009 B Ag: Vouti Jyrki ,Kalvsvik

Mkh: 57 cm. Av mycket god typ. Kraftigt tikhuvud. Mérka 6gon. Nagot stora éron. Bra hals och
Overlinje. Ordinart bréstdjup. Bra ben och vinklar. Bra farg. Kraftigt urfalld pals. Hygglig svans.
Trivs ej i ringen. Ment: UA Res.: Very good kval.

SLAGSTIGENS DORIS SE28400/2013 f 20130405 e FI JCH KAPU F157449/2010 u SE
J(LO)CH FI JCH TULLIPORTIN KIKKA S58182/2009 B Ag: Johnsson Anders ,Urasa

Mkh: 56 cm. Av mycket god typ. Bra tikhuvud, nagot ljusa dégon. Kraftig, nagot tung bal. Hogt
hull. Bra benstomme som ar vélvinklad. Bra farg, péls och svans. Aningen tung i typen. Ment:
UA Res.: Very good kval.

SMEDJEPLANS AXA SE44314/2013 f 20130614 e SE J(LO)CH VIGGO S42758/2007 A
u J BRANTBACKENS PEGGY S38355/2007 B Ag: Sundahl Ingemar ,Tving

Mkh: 56 cm. Av god typ. Nagot snipigt nosparti. Bar hals och &verlinje. Bra bal. Lite tunn i
benstommen. Valvinklad. Bra farg och pals. Svansen alltfér hart ringlad. Ordinara rérelser.
Saknar en styck p3 i éverkaken. Ment: UA Res.: Good kval.

STENAMOSSENS NAOMI SE46497/2013 f 20130709 e J NORD J(LO)CH JOCKE
S49772/2007 A u SE J(LO)CH STENAMOSSENS SITA S37293/2008 B Ag: Gustafsson
Joakim ,Knéred

Mkh: 55 cm. Mycket god typ. Vackert tikhuvud. Bra 6gon och 6ron. Bra hals. Lite stramare
rygglinje 6nskas. Bra bal. Kunde ha haft nagot kraftigare benstomme. Normala vinklar. Bra
farg och pals. Vacker svans. Rér sig mycket bra. Riken 6nskas nagot stramare. Ment: UA
Res.: Very good kval.

STENAMOSSENS NITA SE46493/2013 f 20130709 ¢ J NORD J(LC"))CH__JOCKE
S49772/2007 A u SE J(LO)CH STENAMOSSENS SITA S37293/2008 B Ag: Fabiansson
Tobias , Tingsryd

Mkh: 54 cm. Av utmarkt typ. Vackert tikhuvud med bra égon och éron. Valkroppad. Ordinar
benstomme. Normala vinklar. Bra farg och péls. Vacker svans. Rér sig med bra driv i steget.
Ment: UA Res.: Excellent kval.



SYDVINDENS NIKITA SE49960/2013 f 20130627 ¢ FJALLJAGARNS CLYNX

S29704/2005 B u J HAGAVIKENS CLARA S38699/2009 B Ag: Rubin Gert ,Tollarp

Mkh: 55 cm. Av mycket god typ. Vackert huvud. Stark bra rygg. Bra bal. Ordinar benstomme.
Alltfér 6ppen vinkel i knd och hasled. Tiken tenderar att bli bakhég. Bra péls och svans. Roér
sig bra. Ment: UA Res.: Very good kval.

TOLESKOGENS EBBA SE29883/2013 f 20130421 ¢ J RUSKAMETSAN ISKU
SE43977/2010 A u SE J(LO)CH HOSSJOBERGETS RAXA 531864/2009 A Ag: Aberg Kurt-
Lennart ,Aseda

Mkh: 57 cm. Av god typ. Vackert huvud. Bra hals och rygg. Lite brant i korset. Tillrackligt
bréstparti. Bra ben och vinklar. Bra farg och pals. Alltfér dppen svansbage. Har slips. Ment:
UA Res.: Good kval.

TOLESKOGENS EILA SE29887/2013 f 20130421 e J RUSKAMETSAN ISKU
SE43977/2010 A u SE J(LO)CH HOSSJOBERGETS RAXA S31864/2009 A Ag: Petersson
Jonas ,Trensum

Mkh: 56 cm. Napet tikhuvud. Mdérka dgon. Nagot stora éron. Bra hals. Nagot kupat landparti
och brant kors. Tunn men uppknipen buklinje. Godtagbar benstomme med normala vinklar.
Hog svansbage. Bra farg. Godtagbara rorelser. Ment: UA Res.: Good kval.

TOLESKOGENS ESSY SE29886/2013 f 20130421 e J RUSKAMETSAN ISKU
SE43977/2010 Au SE J(LO)CH HOSSJOBERGETS RAXA S31864/2009 A Ag: Olsson Henrik
,Hamneda

Mkh: 56 cm. Vackert tikhuvud. Bra hals. Stramare rygg 6nskas. Nagot brant i korset. Ordinar
benstomme med godtagbara vinklar. Bra farg och péals. Nagot éppen svans. Godtagbara
rérelser. Ment: UA. Res.: Good kval.

ASKBERGETS JAKITA SE26674/2013 f 20130319 e SE J(LO)CH SE UCH

NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 A u J PASSBOS CENTA S33630/2009 B Ag: Mohlin
Asa ,Landskrona

Mkh: 55 cm. Mycket god typ. Vackert huvud. Aninget langt nosparti. Mérka fina égon. Bra
6ron. Bra hals och dverlinje. Bréstparti under utveckling. Aningen klen benstomme. Normala
vinklar. Bra farg och svans. Urfalld pals. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Very good kval.

ASKBERGETS JANA SE26675/2013 f 20130319 e SE J(LO)CH SE UCH

NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 A u J PASSBOS CENTA S33630/2009 B Ag: Solberg
Erik ,Hultsfred

Mkh: 55 cm. Mycket god typ. Bra tikhuvud, aningen snipigt nosparti. Bra hals och éverlinje.
Ordinart bréstdjup. Aningen klen benstomme som ar vélvinklad. Bra farg. Aningen hart ringlad
svans. Latta fina rorelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

ANAMMA SE13315/2013 f 20121219 e SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS OB V
S$53216/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH ACKERS APPI S20533/2008 B Ag: Lindstrém Fredrik
,Moheda

Mkh: 58 cm. Mkt god typ. kkraftigt huvud. Ngt langt nosparti med stora éron. Aningen brant
kors. Bra bal. Kraftig benstomme men ngt veka mellanh&nder valvinklad bra fagr och pals,
svansansattningen ej den basta, hég svansbage. Roér sig med ngt kort steglangd bak. Ment:
UA Res.: Very good kval., 2:a konk.



HANGLAPPEN'S CERA SE57773/2012 f 20121011 e SE UCH SE J(LO)CH
SKAKELBERGETS CLAY S18352/2009 A u SE J(LO)CH AMLA S36943/2008 A Ag: Sandgren
Fredrik ,Nybro

Mkh: 56 cm. Mycket god typ. Hyggligt huvud med nagot langt nosparti. Bra hals och 6verlinje.
Ordinart bréstparti. Bra benstomme. Normala vinklar. Bra farg och péls. Hygglig svans. Ment:
UA Res.: Very good kval., 1:a konk.

KITA SE45805/2012 f 20120626 e J HARKILAS JOSS XI SE21219/2010 A u SISSI
S40838/2007 A Ag: Bengtsson Alexander ,Vilshult

Mkh: 57 cm. Av god typ. Bra huvud med mérka fina 6gon och bra éron. Bra hals och rygg.
Nagot brant i korset. Kraftig bal. Godtagbar benstomme och vinklar. Bra farg och pals.
Svansansattingen ej den béasta, hdg svansbage. Tiken ger ett nagot tungt intryck. Nagot
tveksamma rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

LYCKE KALLARNS ELENA SE59412/2012 f 20121015 e SE J(LO)CH SE UCH
FALLESTRANDS BONZO S31439/2008 A u SE J(LO)CH LYCKE KALLARNS CITA
S66752/2007 A Ag: Andersson Thomas ,Alghult

Mkh: 62 cm. Kraftig tik av godtagbar typ. Kraftigt tikhuvud med nagot tunna éron. Bra hals.
Aningen lang rygg. Nagot brant kors. Tung bal. Fér storleken alltfér klen benstomme. Normala
vinklar. Bra farg och pals. Alltfér 6ppen svans. Godtagbara rérelser. Pris pa grund av storlek.
Ment: UA Res.: Disqualified kval.

PASABNES ESSI SE16601/2013 f 20121201 e FI JCH HAUKKUHURTAN RIFF
FI110931/11 u FI JCH SE J(LO)CH NELLI FIN45361/04 B Ag: Karlsson Daniel ,Hamneda
Mkh: 57 cm. God typ. Kort huvud som stérs av kullrig panna och kéttiga kinder. Nagot
bredstallda 6ron. Bra hals. Staramre rygglinje 6nskas. Bra kors. Ordinar benstomme som ar
valvinklad. Bra farg, péls och svans. Ror sig brett bak, i 6vrigt bra. Ment: UA Res.: Good
kval.

ALBOLANDETS NAJA SE61468/2012 f 20121111 e SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S

DIRK SE11546/2010 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS IMRA S46749/2008 A Ag: Johansson
Hans ,Tenhult

Mkh: 57 cm. Av god typ. Huvudet stérs av alltfér langt, och nagot snipigt nosparti. Bara hals
och rygg. Nagot brant kors. Bra bal. Kraftigare benstomme énskas. Stdrs av mjuka mellan
hander. bra farg och pals. Alltfér dppen svansbage. Rér sig bra. Ment: UA Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

ALASKA SE13314/2013 f 20121219 e SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS OB V

S$53216/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH ACKERS APPI S20533/2008 B Ag: Roland

Claesson ,Lammhult

Mkh: 57 cm. Av utmarkt typ. Kraftigt huvud som stdrs av nagot lagt ansatta stora 6ron.
Valkroppad med rejal benstomme. Valvinklad. Bra farg, péls och svans. Flytande fina rérelser
med bra steg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a B H/T-KI.

J EKEPARKENS DIVA SE39038/2010 A f 20100515 e SE J(LO)CH SE UCH

BOVATTNETS BOSS S23502/2004 A u SE J(LO)CH USTERYDS ANJA S38058/2004 A Ag:
Lindahl Andreas ,Rydaholm

Mkh: 57 cm. Av mycket god typ. Hyggligt huvud. Nagot tunnt snipigt nosparti. Mérka 6gon.
Nagot stora, lagt ansatta éron. Bra hals och 6verlinje. Aningen grund i bréostkorgen. Godtagbar
benstomme. Lite rak i fronten. Godtagbara vinklar bak. Bra farg och péls. Alltfér hart ringlad
svans. Ror sig bra. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.



J FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B f 20090925 e FI JCH ELIMON SALON
RAPSU S47581/2008 A u SE J(LO)CH FLOTMARKENS JENNA S31199/2004 A Ag:
Sandgren Fredrik ,Nybro

Mkh: 55 cm. Utmarkt typ. Bra huvud. Mérka 6gon. Bra éron. Stark bra éverlinje. Stabilt
bréstparti. Rejal benstomme som ar véalvinklad. Bra pals och fin svans. Aningen oren i
fargerna. Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK,
4:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH HARKILAS IDUN Il SE18916/2010 A f 20100128 e SE J(LO)CH
SORFINNSKOGENS ZNOBBEN S36929/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS REXIE II
S29540/2006 A Ag: Fransson Pierre ,Hultsfred

Mkh: 57 cm. Rejal, nagot maskulin tik av utmarkt typ. Kraftigt huvud. Kraftig, nagot tung bal.
Rejal benstomme som &r vélvinklad. Bra farg och pals. Alltfér 6ppen svansbage. Ment: UA
Res.: Very good kval., 4:a konk.

STORVILTJAGARENS CISSI SE47396/2012 f 20120703 e SE J(LO)CH VIAGRAS

BOZZ S48830/2006 A u FI JCH DONNA SE22869/2011 B Ag: Fabiansson Tobias ,Tingsryd
Mkh: 55 cm. Av god typ. Hyggligt huvud. Nagot kullrig hjassa och lite tunnt nosparti. Bra hals
och rygg. Godagbart kors. Tunn outvecklad bal. Ordindr benstomme som ar vélvinklad. Bra
farg och pals. Svansansattningen ej den basta. Roér sig hyggligt. Ment: UA Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Oppen klass

HARKILAS UMA IV SE36298/2012 f 20120429 e SE J(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS OA | S53218/2007 B Ag: Djurstedt
Andreas ,Sédra Vi

Mkh: 58 cm. Kraftigt tikhuvud med nagot kéttiga kinder. Mérka dgon, bra éron. Bra hals och
rygg. Brant kors. Tillrackligt broéstparti. Rejal benstomme.med Normala vinklar. Bra farg och
pals. Svansansattningen ej den basta. Det branta kors hammar kraftigt bakbensrérelserna.
Ment: UA Res.: Good kval.

KVARNBERGETS AMI SE12625/2012 B f 20120102 e SE J(LO)CH RYVIKENS UFFE

H S42864/2008 A u SE J(LO)CH LOVRYDETS BITZY S39438/2007 B Ag: Jénsson Torbjérn ,
Laholm

Mkh: 56 cm. Utmarkt typ. Kraftigt tikhuvud. Valkroppad trevlig tik. Bra benstomme. Valvinklad.
Bra farg och péals och svans. Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a

konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

NILLA SE40626/2010 f 20100516 e SKUNCKENBERGS MARCO S30259/2002 A u
GUMSMYRENS CHARISA DAGNY S49163/2005 A Ag: Janhall Christopher ,Svéngsta
Mkh: 56 cm. Ratt bra huvud.mdérka Fina égon. Alltfér mjuka 6ron. Battre jamthundstecken
6nskas. Kraftig bal. Bra benstomme och vinklar. Nagot hég svansbage. Aningen halsskinn.
Ror sig hyggligt. Pris pa grund av éronen. Ment: UA Res.: Disqualified kval.

ROJAKS ADINA SE13561/2012 f 20111024 e GIMBERGETS SAKKE S37323/2007 A u
MIRA S58142/2005 A Ag: Nilsson Marcus ,Urasa

Mkh: 56 cm. Mycket god typ. Bra huvud, lite tunnt i nospartiet. Nagot stora éron. Bra hals och
Overlinje. Tillrackligt bréstparti. Ordinar benstomme som &r valvinklad. Bra farg och pals.
Aningen hdg svasnbage. Ment: UA Res.: Very good kval.

TALLBERGETS NORA SE26066/2012 f 20120402 e SE J(LC"))_CH KOUGSTABACKENS
BALOO S25702/2005 A u SE J(LO)CH ESSY S41934/2004 A Ag: Gustafsson Bengt ,Horn
Mkh: 56 cm. Av utmarkt typ. Bra huvud. Lite lagt ansatta 6ron. Stark bra bal. Ordinar
benstomme som ar vélvinklad. Bra farg och pals. Lite hart ringlad svans. Rér sig bra. Ment:
UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.



TIKKA SE27966/2014 f 20120216 e PUTIN NO36702/09 u Ag: Andersson Jan-Anders ,
Getinge

Mkh: 56 cm. Av utmarkt typ. Bra huvud. Vélkroppad med lamplig benstomme som ar
valvinklat. Bra farg, péls och svans. Utmarkta rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
4:a konk.

TROJA SE29954/2012 A f 20120415 e SE J(LO)CH USTERYDS BOSS S36556/2005

A u J SKUNCKENBERGS HULDA S42464/2005 A Ag: Strid Jonathan ,Aimhult

Mkh: 56 cm. Av mycket god typ. Bra huvud som stérs av allt fér stora, lagt ansatta éron. Bra
hals och dverlinje. Nagot latt i balen som férstarks av kraftig urfallning. Godtagbar benstomme
som ar valvinklad. Bra farg och svans. Pélsen ar kraftigt urfalld. Flytande fina rérelser. Ment:
UA Res.: Very good kval.

USTERYDS GLIMMA SE28221/2012 A f 20120327 e SE J(LO)CH SE UCH

HARKILAS KAY Il S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Berggren Jonas
,Vislanda

Mkh: 54 cm. Bra huvud. Bra hals och &éverlinje. Aningen klen benstomme. Vélvinklad. Bra farg
och pals. Hygglig svans. Rér sig med korta, trippande steg. Ment: UA Res.: Very good kval.

ALGSKALLETS KICKAN SE58612/2011 f 20111003 e SE UCH SE J(LO)CH
ALBOLANDETS BELLMAN S44926/2002 A u SE UCH NORD J(LO)CH ALGSKALLETS
ARITZA S24229/2005 A Ag: Claesson Séren ,Rydaholm

Mkh: 55 cm. Kraftigt tikhuvud med bra 6gon och éron. Bra hals. Aningen brant kors. Bra rygg.
Kraftig bal. Grova vélvinklade ben. Bra farg och pals. Hygglig svans. Ror sig bra. Tiken ger ett
nagot lagstallt intryck. Ment: UA Res.: Very good kval.

ALGSTUGAN'S STALLA Il SE20501/2011 f 20110220 e FI JCH SE J(LO)CH
KARAHKAN BEKU FIN19141/08 A u FI JCH SE UCH SE J(LO)CH AINSPETS BURRA
S28501/2004 A Ag: Petersson Bjorn ,Ljungby

Mkh: 56 cm. Av utmarkt typ. Bra huvud. Lite brett stallda éron. Nagot torrare hals 6nskas.
Valkroppad. Aningen klen benstomme. Normala vinklar. Bra farg, pals och svans. Rér sig
ordinart. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Domare: NORDQUIST BRITT-MARIE

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

USTERYDS IRCO SE55593/2013 f 20130930 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS KAY

Il S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Hérlin Jonas ,Rydaholm
Maskulint huvud , tillrackliga éron utmarkt nacke och hals. Utm rygglinje ngt sluttande kors,
bra svans, valkroppad kraftig bra benstomme. Utm tassar. Lite éppen i sitt kna. Mork farg pa
has. For dvrigt pals o farg utan anméarkning. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

USTERYDS ILA SE55590/2013 f 20130930 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS KAY I
S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Fritz Anders , Vrigstad

Mkt bra skuret huvud. Fem uttryck. Mérka égon ngt lagt ansatta 6ron. Korr. Nacke, bra hals .
Utm rygg kors o svans.valkroppad Med kraftig bra benstomme. Utm tassar. Mkt goda rérelse
runt om. Péls o farg utan anm. BIS VALP 2 Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP



USTERYDS ISA SE55591/2013 f 20130930 e SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS KAY lII
S68972/2004 B u USTERYDS DIANA S26821/2007 A Ag: Gustavsson Roger ,Grimslév
Nagot langt nosparti. Tillr. mérka 6gon tillrackliga 6ron. Bra nacke tillracklig hals. Bra rygg, ngt
for sluttande kors. Aning hart ringlad svans. Véalkroppad, kraftig bra benstomme. Mkt goda
tassar. Ror sig bra fram men understéllt och lite hastrangt bak. Pals utan anm. Oren i farg
ansiktet. Mérk has Ment: UA Res.: 2:a Valpkl.

Jamthund Hanar Juniorklass

ACKERS QALIBER SE43896/2013 f 20130621 e SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS
INDY SE21789/2010 A u FI JCH SIRI SE16016/2013 A Ag: Lundstrédm Mats ,Vislanda
Mkh: 61 cm. Bra skuret huvud stérs av liten kind. Mérka 6gon korr éron. Utm nacke, stark
hals. Utm rygglinje, korrekt rygglinje. Korr svans. Véalkroppad, kraftig bra benstomme. Utm
tassar. Ror sig mkt bra fran sidan , aning trangt bak. Pals o farg ua. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

FRODERYDS BALDER SE26311/2013 f 20130320 e SE J(LO)CH SE UCH
MALMLANGENS CASTOR S48210/2008 A u SE J(LO)CH SE UCH SOROMBACKENS
GUNNI SE37029/2010 A Ag: Olsson Jonas ,Tingsryd

Mkh: 62 cm. Kraftfullt huvud aning konvex nosrygg. Tillrackligt mérka 6gon. Ngt stora éron.
Huvudet stors av att mungipan hanger. Utm nacke och hals. Bra rygg. Allt f6r sluttande kors.
Ngt lagt ansatt o lag svans. Valkroppad kraftig bra benstomme o bra tassar. Rér sig bra fram
ngt understallt bak. Utm pals. Mork has Ment: UA Res.: Good kval.

HARESJOEN'S N-U JACK SE49813/2013 f 20130505 e u SE V-09 J NO V-08 NORD

UCH KBH V-09 INT UCH PUIRONKORVEN NELLI FIN30531/06 A Ag: Karlsson Thomas ,
Korsberga

Mkh: 60 cm. Bra skuret huvud, mérka 6égon ngt brett ansatta 6ron. Aning mungipa. Utm nacke
o hals. Utm rygglinje, ngt sluttande kors. Korr svans. Bra bal o benstomme. Utm tassar. Fran
sidan goda rérelse. Rér sig ngt nystande fram.péls o farg utan anm. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

KALVHULTARNS JOKER SE39124/2013 f 20130612 e J NORD J(LO)CH JOCKE
S49772/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH KALVHULTARNS EDDA S36939/2008 A Ag: Fyhr Jan-
Evert ,Smalandsstenar

Mkh: 60 cm. Huvud med ngt tunt nosparti kunde vara battre fyllt under égat. Mérka 6égon, ngt
lagt ansatta 6ron. Utm nacke, stark hals. Utm rygg allt fér sluttande kors. Utm svans. Ngt kort
bal for évrigt valbygd. Bra benstomme utm tassar.rér Sig bra fram men understallt o kort bak.
Valpig annu i muskulaturen. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

ORYX SE36690/2013 f 20130518 e SE J(LO)CH ACKERS HENRY S62900/2008 A u J
FLOTMARKENS MAXA S60341/2009 B Ag: Olsson Lars ,Farjestaden

Mkh: 60 cm. Valskuret huvud stérs av lite kind. Mérka vackra égon, korr éron. Korr hals. Utm
rygg ngt for sluttande kors, korr svans. Tillrackligt bréstdjup men ngt tunn i balen. tillr.
Benstomme mkt goda tassar. Ror sig bra fram ngt bundet bak. Kunde vara béattre vinklad.
Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

SLAGSTIGENS DALTON SE28398/2013 f 20130405 e FI JQH KAPU FI57449/2010 u
SE J(LO)CH FI JCH TULLIPORTIN KIKKA S58182/2009 B Ag: Hakansson Martin ,Kalvsvik
Mkh: 60 cm. Ment: UA Res.: Good kval.



SORBYASENS CURRE SE22783/2013 f 20130324 ¢ SE J(LO)CH SE UCH

ALGSKALLETS GHANDI SE28766/2010 A u SE J(LO)CH KARSMIRENS MIRA S24921/2009
A Ag: Nilsson Fredrik ,Horda

Mkh: 60 cm. Mask huvud men allt fér mycket kind. Mérka dgon, lite lagt ansatta éron. Korr
rygglinje ngt sluttande kors ngt hart ringlad svans. Bal med god langd kraftig bra benstomme.
Mkt goda tassar. Ngt dppna vinklar runt om. Péls ngt fallning, farg ua. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

TOLESKOGENS ELVIZ SE29882/2013 f 20130421 e J RUSKAMETSAN ISKU
SE43977/2010 A u SE J(LO)CH HOSSJOBERGETS RAXA S31864/2009 A Ag: Petersson
Daniel ,Nye

Mkh: 61 cm. Kraftfullt mask huvud men allt fér ljusa dgon. Ngt brett ansatta 6éron. Korr nacke,
kraftig hals. Korr rygg men allt for sluttande kors. Lagt ansatt allt fér ppen svans. Ngt tunn
bal men utm brdstdjup. Utm benstomme. Mkt goda tassar. Ngt knappt vinklad runt om. Trots
det goda rérelse fram men kort o ngt trangt bak. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Sufficient
kval.

VASTJAMTENS HALGE SE28413/2013 f 20130331 e SE UCH SE J(LO)CH JACK
S34580/2006 A u SE J(LO)CH VASTJAMTENS DIXI S33063/2007 A Ag: Pilblad Henrik ,
Halmstad

Mkh: 60 cm. Ngt finskuret huvud med aning fem uttryck. Mérka 6égon korr 6ron. Mkt bra nacke
o hals. Utm rygg, ngt for sluttande kors, hart ringlad svans. Mkt bra benstomme o goda tassar.
Aning kvadratisk. Ger kort steg runt om. Dessutom understéllt bak. Pals o farg ua. Ment: UA
Res.: Very good kval., 3:a konk.

ASKBERGETS JAGER SE26670/2013 f 20130319 e SE J(LO)CH SE UCH )
NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 A u J PASSBOS CENTA S33630/2009 B Ag:
Arvidsson Fredrik ,Hultsfred

Mkh: 60 cm. Ngt finskuret huvud med aning fem uttryck. Mérka 6égon korr 6ron. Mkt bra nacke
o hals utm tygg, ngt for sluttande kors hart ringlad svans. Mkt bra benstomme o goda tassar
aning kvadratisk ger kort steg runt om dessutom understallt bak. Pals o farg ua Ment: UA
Res.: Good kval.

ALGSKALLETS NEO SE27050/2013 f 20130323 e SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS

INDY SE21789/2010 A u SE UCH NORD J(LO)CH ALGSKALLETS ARITZA S24229/2005 A
Ag: Ohlsson Johan ,Perstorp

Mkh: 61 cm. Huvud ngt tunt nosparti. Onskas battre utfyllt under dgat. Mérka vackra 6gon, ngt
brett ansatta éron. Bra hals. Bra rygg men allt for sluttande kors. Lite lagt ansatt fér dvrigt utm
svans. Bal med kort bréstkorg uppdragen buk. Utm benstomme mkt goda tassar. Ngt knappt
vinklad runt om. Rér sig bra fram ngt understallt bak. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good
kval.

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

STUBBTROLLETS KRUTOW SE53849/2013 f 20130906 e SE J(LO)CH SE UCH
KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A u J SKOVELTJURENS VILDA SE16324/2010
B Ag: Evertsson Per-Anders ,Aseda

Mkt bra skuret huvud, vackra 6égon, tillrackliga éron. Bra nacke o kraftig hals. Utm rygglinje bra
kors.kunde Ha ngt langre ringlad svans. Utm bal o benstomme. Mkt goda rérelse runt om.
Utm péls. BIS VALP 1 Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP



Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

RAPPHALETS CAJSA SE55600/2013 f 20130929 e u SE J(LO)CH SE VCH
HJORTABERGETS DORIS S31489/2009 A Ag: Berggren Johan ,Vislanda

Huvud med ngt kraftigt nosparti. Korr 6éron, bra nacke o hals. Bra rygglinje ngt sluttande kors.
Korr svans. Véalkroppad, utm benstomme. Mkt goda tassar. Brett bra lar. Fran sidan goda
rorelse ngt trang bak. Pals o farg ua. Ngt obekvam i ringen. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl.

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORKSATERGARDENS IVO SE31195/2013 f 20130407 e STORBRINGENS STRIX
N25710/04 B u BJORKSATERGARDENS EIRA | S45139/2008 A Ag: Jonsson Arne ,Ingelstad
Mkh: 55 cm. Kraftfullt mask huvud med mérka vackra égon. Lite stora lite brett ansatta éron.
Ngt kind, utm nacke och hals. Bra rygg men skjuter i Iand och har allt fér sluttande kors. Utm
svans. Kraftig bal lite tung fér dagen. Utm benstomme, mkt goda tassar. Bra rérelse fram men
understallt o bundet bak. Knappt vinklad i knaet. Pals ua. Skulle vilja ha lite renare teckning i
ansiktet. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

BUCK SE39924/2013 f 20130521 e SE J(VLO)CH HYCKLINGE FILLE S45185/2007 A

u J HOVAMOSSENS ATTIKA S34500/2007 B Ag: Karlsson Magnus ,Tavelsas

Mkh: 53 cm. Bra skuret huvud aning konvex nos langst fram. Mérka vackra égon. Korr éron.
Utm nacke o hals. Bra rygg ngt for sluttande kors lite lagt ansatt men val formad svans. Bra
bal o benstomme. Mkt goda tassar. Bra rorelse fram ngt kort o marktrang bak. Pals o farg ua.
Ment: UA Res.: Good kval.

CLINTON SE29923/2013 f 20130325 e SE J(LO)CH BOSKALS ENO S34304/2009 A u

J BIANCA S58430/2007 B Ag: Jonsson Peter ,Lackeby

Mkh: 51 cm. Huvud med aning langt nosparti. Lite ljusa dgon. Aning kind o lite brett ansatta
6ron. Utm nacke o hals. Utm rygglinje, bra kors. Svansen ngt pa sidan. Bra bal o benstomme.
Mkt goda tassar. Fran sidan god rérelse ngt trang bak. Pals ua men sotgenomslag. Ment: UA
Res.: Good kval.

DACKE SE21113/2013 f 20130310 e SE J(LO)CH FLASKHUSBERGETS SAPPO
SE28273/2010 A u FLOTMARKENS HATTI S51373/2008 B Ag: Johansson Torbjérn ,Gullabo
Mkh: 51 cm. Mkt bra skuret huvud. Aning kind. Mérka égon, aning stora ngt brett ansatta
6ron. Utm nacke o hals. Utm rygg, kors o svans. Véalkroppad, bra benstomme och utm tassar.
Utm rérelse fran sidan ngt trang bak. Pals ua. Farg med ngt sotgenomslag pa has o tass.
Ment: UA Res.: Very good kval.

EDHALLS MESSI SE25722/2013 f 20130315 e NO UCH NO J(L)CH SKINNEMOENS
BALDER N02303/08 A u SE J(LO)CH SE UCH BATFORSENS CASSIE SE20384/2010 B Ag:
Sjuander Magnus ,Falkenberg

Mkh: 51 cm. Mkt bra skuret huvud, tendens till konvex nosrygg. Tillrackligt mérka égon, bra
6ron. Utm nacke o hals. Utm rygg, bra kors. Svansen ngt pa sidan. Utm bal o benstomme.
Utm tassar. Utm rérelse runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a

konk., CK, 2:a B H/T-KI.

EDHALLS ZATA SE25723/2013 f 20130315 e NO UCH NO J(L)CH SKINNEMOENS )
BALDER N02303/08 A u SE J(LO)CH SE UCH BATFORSENS CASSIE SE20384/2010 B Ag:
Nilsson Peter ,Aseda

Mkh: 53 cm. Huvud som kunde vara battre fyllt under 6égat. Korr nacke o hals. Bra éron o
6gon. Utm rygglinje, bra kors o svans. Bra bal o benstomme. Mkt goda tassar. Ror sig bra fran
sidan, ngt trangt bak. Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Very good kval., Oplacerad konk.



HELAGENS TOR SE34293/2013 f 20130506 e SE J(LO)CH SE UCH BIRRO AV

LIREBU SE41833/2011 A u J SMYGAREBACKENS ALTA S13789/2009 A Ag: Nordal Jens ,
Trensum

Mkh: 52 cm. Bra skuret huvud bra 6gon, brett ansatta 6ron, aning kind. Utm nacke o hals.
Utm rygg, bra kors o svans. Valkroppad med brett bra lar. Bra benstomme, mkt goda tassar.
Fran sidan goda rorelse, lite trang bak. Péls ua, farg med sotgenomslag speciellt pa insidan
av lar. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

HOVAMOSSENS HELGE SE34020/2013 f 20130509 e SE J(LO)CH SE UCH

KARPAASIN JAGER SE57621/2010 A u J HOVAMOSSENS ETTAN SE16551/2011 B Ag:
Svensson Maria ,Eringsboda

Mkh: 52 cm. Huvud med kraftig nos, bred bas. Bra éron. Utm nacke o kraftig hals. Utm rygg,
aning sluttande kors, korr svans. Bra bal o benstomme. Utm tassar. Aning knappt vinklat kna.
Ngt langt framskjuten skuldra. Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Very good kval.,

Oplacerad konk.

KONUNGSBERGETS GORDON GRA SE28443/2013 f 20130421 e SE UCH SE

J(LO)CH FORSGARDENS GRATIND S55208/2007 A u SE J(LO)CH KONUNGSBERGETS
CINA SE36014/2010 A Ag: Klingstedt Ola ,Kristdala

Mkh: 52 cm. Ganska bra skuret huvud. Mérka égon, korr 6gon. Utm nacke och kraftig hals.
Utm rygg, ngt sluttande kors. Korr svans. Valkroppad med bra benstomme. Utm tassar. Aning
knappt vinklad i knat o skuldran ngt langt fram. Pals fér dagen i fallning. Skulle vilja ha mera
morkt i ansiktet Ment: UA Res.: Very good kval., 4:a konk.

KUNO SE41994/2013 f 20130619 e SE J(LO)CH SE UCH KONUNGSBERGETS

TEXAS S27516/2009 A u SE J(LO)CH ALVIKSTRASK DIVA S18127/2009 A Ag: Strdom Jesper
,Kristdala

Mkh: 53 cm. Huvud med aning knappt stop. Mérka vackra égon, aning stora éron. Mkt bra
nacke och utm hals. Utm rygglinje, bra kors o svans. Bra , brett bal och kraftig bra
benstomme. Utm tassar. fran sidan bra rérelse ngt trangt bak. Ment: UA Res.: Very good
kval., Oplacerad konk.

S-H JUTSA'S MOSES SE25205/2013 f 20130321 e SE J(LO)CH KVARNVALLENS CIVI
S21868/2009 A u SE J(LO)CH FI JCH WILLMA S42766/2007 B Ag: Sandin Pelle ,J4t

Mkh: 54 cm. Huvud med aning langt nopsparti. Mérka 6gon, ngt stora éron. Utm nacke o
kraftig hals. Bra ryg, ger ett aning 6vertryck bak. Svansen bars pa sidan. Tillracklig benstome
utm tassar. aning framskjuten skuldra. Pals o farg ua. Goda rérelse runt om. Ment: UA Res.:
Very good kval.

SKINNEMOENS AZLAN SE25484/2013 f 20130223 e NO J(L)CH NO UCH SASSO
N13451/07 A u NO UCH SKINNEMOENS NORA NO53843/10 Ag: Pezo Ante ,Olofstrém
Mkh: 53 cm. Bra skuret huvud, aning aning tung panna. Utm nacke o hals. Bra 6ron, fina
6gon. Utm &verlinje, bra svans. Valkroppad. Utm benstomme och tassar. Rér sig bra fran
sidan, aning hastrang. Pals ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a

B H/T-KI.

STANTES TUFFE SE42863/2013 f 20130614 e J SMYGAREBACKENS ASKE

S13787/2009 A u J KATABERGETS BAFFI S17771/2009 A Ag: Henriksson Mats ,Alvesta
Mkh: 52 cm. Aning langt nosparti, bred bas. Mérka vackra 6gon, ngt brett ansatta éron. Bra
nacke och mkt kraftig hals. Utm éverlinje, ngt sluttande kors. Allt f6r 6ppen svans. Kraftig bal o
benstomme. Utm tassar. Ror sig bra fram, lite trangt bak. Ngt knappt vinklad i knéet. Lite lang
pals och aning oren farg. Ment: UA Res.: Sufficient kval.



TOR SE20310/2013 f 20130216 ¢ KULLBERGSGARDENS ASTERIX S47371/2006 A u
FLOTMARKENS JANE S21858/2009 B Ag: Olsson Mikael ,Svangsta

Mkh: 52 cm. Ngt finskuret huvud, aning feminint uttryck och ngt fér ljusa égon, bra égon och
6ron. Bra nacke o hals. Utm 6verlinje, bra svans. Valkroppad, mkt bra benstomme vackra
tassar. Normala rérelse fran sidan, ngt trang bak. Pals ua men énskar battre tecknad. Ment:
UA Res.: Very good kval., Oplacerad konk.

TURBO SE32719/2013 f 20130330 e ANTE S52564/2007 B u LISTERSJOARNAS

CHILI S68198/2007 C Ag: Johansson Andreas ,Moheda

Mkh: 51 cm. Ngt finskuret huvud med aning feminint uttryck. Mérka 6gon, bra égron. Mkt
kraftig nacke, bra hals. Utm rygg ngt for sluttande kors. Bra svans. Ngt tunn bal, mkt bra
benstomme. Utm. Tassar. Goda rérelse fram, ngt trang bak. Pals ua. Farg lite oren. Ment: UA
Res.: Good kval.

ZACKO SE25730/2013 f 20130326 e SE J(LO)CH STAVHULTS DEROME

S54954/2005 B u FERMSA CELESTE S18771/2009 A Ag: Larsson Anders ,Burseryd

Mkh: 55 cm. Huvud med kraftigt nosparti, bred bas. Mérka égon, ngt stora 6ron. Utm nacke o
hals. Bra rygg, allt for sluttande kors, bra svans. Kraftig bal o benstomme. Utm tassar. Ror sig
bra fram men understallt, lite trangt bak. Utm pals o farg. Ment: UA Res.: Good kval.

HALLEFORSHUND Hanar Juniorklass

BOSSHOLMENS TAIGO AS26474/2013 f 20130330 e SE J(LO)CH KLUKSTORPETS
FIDEL AS24625/2007 A u SE J(LO)CH BOSSHOLMENS 1ZA AS40921/2007 B Ag: Lindberg
Rolf ,Gemla

Mkh: 59 cm. Mkt bra skuret huvud dock ngt kind. Mérka 6gon, korr éron. Bra nacke och utm
hals. Bra rygglinje men behdver bli mer stabil. Bra bal tillracklig benstomme. Mkt goda tassar.
Ostabil i rérelse runt om. Trang bak. Ment: UA Res.: Good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Juniorklass

MOLLY AS29462/2013 f 20130313 e SE J(LO)CH KLUKSTORPETS KASK

AS24567/2010 B u SE J(LO)CH MINDY AS48010/2007 B Ag: Andersson Per-Ola ,Hyltebruk
Mkh: 54 cm. Finskuret huvud med fem uttryck. Aning brett ansatta éron, utm nacke bra hals.
Utm rygg, aning sluttande kors. Korr svans. Véalkroppad mkt bra benstomme mkt bra tassar .
Rér sig bra fram ngt understallt bak. Fpéls i fallning och farg ua. Skulle vilja ha lite mer resning
pa henne. Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

RAV PISKANS BELLA AS31532/2012 f 20120407 e SE J(LO)CH )
BJORNSVEBACKENS BONN AS12398/2004 B u SE J(LO)CH STELLA AS33748/2008 B Ag:
Gren Gorgen ,Ramdala

Mkh: 55 cm. Ngt smalt tikhuvud, lite Iangt nosparti. Tillr. Mérka 6gon, bra éron. Mkt bra nacke
o kraftig hals. Bra rygglinje, bra kors, bra svans. Valkroppad o tillr benstomme. Mkt goda
tassar. Ror sig bra fram, lite trangt bak. Pals o féarg ua. Ment: UA Res.: Very good kval.,

1:a konk.

RAV PISKANS BESTELLE AS31533/2012 f 20120407 e SE J(LO)CH
BJORNSVEBACKENS BONN AS12398/2004 B u SE J(LO)CH STELLA AS33748/2008 B Ag:
Aberg Joakim ,Listerby

Mkh: 55 cm. Langstrackt tunt tikhuvud med ngt ljusa 6gon. Ngt stora 6ron. Mkt bra nacke,
stark hals. Bra rygg men skjuter l1and i rérelse, sluttande kors, bra svans. Ngt tunn bal, tillr
benstomme. Kunde ha skuldran battre tillbakalagd. Rér sig med mkt luft och understallt
bak.pals o farg ua Ment: UA Res.: Good kval.



Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

AGNSJONS ESKO SE14011/2013 f 20130109 e SE J(LO)CH ASEBOS LIR

S64155/2009 A u BJARVARNAS ELECTRA S17979/2006 A Ag: Farmnell Dennis ,Ryd

Mkh: 60 cm. Utm skuret huvud. Aning ljusa 6égon, korr éron. Utm nacke o hals. Utm rygglinje,
bra kors o svans. Ngt tunn bal, mkt bra benstomme. Utm tassar. Ngt 16s i armbagen, kunde
ha skuldran ngt battre tillbakalagd. Bra rérelse. Pals o farg ua Ment: UA Res.: Excellent
kval., 2:a konk.

BJARVARNAS MAGNUM SE26045/2013 f 20130315 e SE J(LO)CH LAINIOALVENS

AKITA S55375/2005 A u SE J(VLO)CH BJARVARNAS GARBO S22875/2007 B Ag: Sandell
Alexander ,Ballingslév

Mkh: 63 cm. Mkt bra skuret huvud, mask uttryck. Aning ljusa égon, korr 6ron. Utm nacke, korr
hals. Utm rygglinje. Bra kors o svans. Véalkroppad med bra benstomme. Goda tassar. Pals o
farg ua. Goda rorelse runt om. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a

B H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

LAGADALENS BLADE SE15980/2013 f 20130201 e J KOLBULLENS NICO

S10954/2009 A u J VILMA SE29929/2010 A Ag: Einar Jesper ,Vetlanda

Mkh: 59 cm. Huvud med aning langt nosparti. Aning ljusa 6gon, korr éron. Utm nacke o hals.
Aning sankt rygg och sluttande kors. En glad svans. Bal med ngt uppdragen buk. Tillr
benstomme, mkt goda tassar. Behéver muskla pa sig, annu ngt instabil i rérelse. Lite éppen i
armbage. Onskar battre vinklar och muskler runt om. Péls o farg ua Ment: UA Res.: Good
kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

KATKES VOLF S21399/2009 A f 20090214 e FI JCH KETUNPOJAN NIKO

FIN24677/03 A u J KATKES OSTIS S56757/2001 A Ag: Jacobsson Carl-Inge ,ydre

Mkh: 63 cm. Mérka vackra 6égon, utm nacke o hals. Utm éverlinje, stark rygg. Korr kors o
svans. Valkroppad, utm benstomme. Utm tassar. Rér sig fran sidan bra, ngt bundet bak. Pals
o farg ua Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI.

BIM

TOLESKOGENS CAVAT SE16727/2012 f 20120117 e J STORVILTJAGARENS TODOR
S15784/2007 A u J KATAJATOYRAN NEPPARI S15786/2007 A Ag: Larsson Robert ,Burseryd
Mkh: 62 cm. Mkt bra skuret huvud. Tillr mérka égon. Korr 6ron. Bra nacke, hals. Bra rygg, lite
sluttande kors. Korr svans. Bra benstomme, korr svans. Onskar stramare fram. Péls o farg ua
Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

SIMFALLETS FILLE S62621/2009 f 20091025 e J SAGBACKENS GOLIAT

S27507/2002 A u ERAVAARTIN SISKA S66036/2005 A Ag: Falk Joakim ,Perstorp

Mkh: 62 cm. Huvud som ger konkavt uttryck éver nosrygg. Mérka égon, bra éron, nacke och
hals. Bra rygg ngt kort kors, korr svans. Bra bal, till benstomme. Goda tassar. Bra rorelse fram,
ngt understalld ngt trang bak. Pals o farg ua Ment: UA Res.: Good kval.

SIMFALLETS INTER S14148/2009 f 20090116 e J SAGBACKENS GOLIAT

S27507/2002 A u ERAVAARTIN SISKA S66036/2005 A Ag: Falk Joakim ,Perstorp

Mkh: 62 cm. Huvud med aning langt nosparti, lite tunnt. Aning ljusa égon, korr 6ron. Mkt bra
nacke bra hals. Bra bal o benstomme, ngt for sluttande kors. Ngt lagt ansatt svans, goda
tassar. Gor ett ngt luftigt intryck. Péls o féarg ua. Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a

konk.



Ostsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

BJARVARNAS MINA SE26048/2013 f 20130315 e SE J(LO)CH LAINIOALVENS AKITA
S55375/2005 A u SE J(VLO)CH BJARVARNAS GARBO S22875/2007 B Ag: Jansson Johan ,
Svenljunga

Mkh: 58 cm. Finskuret huvud med fem uttryck . Bra éron, mérka 6gon. Bra nacke och hals.
Utm bverlinje, korr svans. Véalkroppad, bra svans. Utm tassar. Ngt bunden rérelse bak fér
Ovrigt bra. Pals o farg ua BIS 1 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a

B H/T-KI. BIR

BJARVARNAS MARTA SE26049/2013 f 20130315 e SE J(LO)CH LAINIOALVENS

AKITA S55375/2005 A u SE J(VLO)CH BJARVARNAS GARBO S22875/2007 B Ag: Nystrdm
Linus ,Malilla

Mkh: 58 cm. Finskuret tikhuvud med ngt langt nosparti. Ngt ljusa 6égon, korr éron. Stark hals,
bra nacke. Mkt bra rygg, allt fér sluttande kors, bra svans. Ngt tunn bal tillr benstomme.
Behover bli battre stabil i sitt rorelseschema. Pals i féllning, farg ua. Ment: UA Res.: Very
good kval., 3:a konk.

LAGADALENS BIRKA SE15975/2013 f 20130201 e J KOLBULLENS NICO

S10954/2009 A u J VILMA SE29929/2010 A Ag: Brandting Otto ,Sibbhult

Mkh: 59 cm. Tunt tikhuvud med langt nosparti. Ngt ljusa 6gon, korr éron. Lite tunn hals. Utm
rygg, bra kors o svans. Annu ngt tunn bal, tillr benstomme, mkt goda tassar. Annu instabil och
luftig i sitt rérelseschema. Lite trang. Péls o farg ua Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a
konk.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ALVA SE61479/2012 f 20121110 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV S23613/2007 A u
HILLAKAIRAN TANJA SE12079/2012 A Ag: Truedsson Peter ,Asarum

Mkh: 53 cm. Tik med korr skuret huvud. Bra nacke o hals. Aning sankt rygg, ngt hég land. Ngt
sluttande kros, korr svans. Valkroppad. Korr benstomme, mkt goda tassar. Ngt framskjuten
skuldra. Trots det god rérelse fram ngt bunden bak. Pals o farg ua Ment: UA Res.: Good
kval.

ASKA SE61480/2012 f 20121110 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV S23613/2007 A u
HILLAKAIRAN TANJA SE12079/2012 A Ag: Oseen Per ,Jét

Mkh: 55 cm. Annu ngt tunt men korr skuret huvud. Ljusa 6gon. Bra &ron, korr nacke o hals.
Bra rygglinje ngt sluttande kors. Annu ngt tunn bal utm benstomme och tassar. Gor &nnu ett
ngt luftigt uttryck. Bra rérelse ngt bundet bak Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

LAGADALENS BIXIE SE15978/2013 f 20130201 ¢ J KOLBULLENS NICO
S10954/2009 A u J VILMA SE29929/2010 A Ag: Karlsson Jimmy ,Hamneda

Mkh: 56 cm. Korr skuret mkt bra tikhuvud, utm nacke o hals. Korr 6gon och éron. Utm
rygglinje, bra kors o svans, ngt tunn bal, utm benstomme. Mkt goda tassar. Ngt 16s i
armbagen. Péls i fallning, farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
3:a B H/T-KI.

LAGADALENS BLENDA SE15977/2013 f 20130201 € J KOLBULLENS NICO
S10954/2009 A u J VILMA SE29929/2010 A Ag: Streling Ola ,Alvesta

Mkh: 56 cm. Mkt bra skuret huvud. Korr 6éron. Mérka égon. Korr nacke o hals. Bra rygglinje,
aning hog o6verlinje, ngt kort kors, korr svans. Bra bal o benstomme. Kunde ha skuldran ngt
battre tillbakalagd. Mkt goda tassar. Goda rorelse fram ngt tranga bak. Péls o farg ua Ment:
UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.



STORTALLENS DIMONA SE17910/2013 f 20130205 e FI JCH TOIPILIN JAKI

FIN25840/02 A u UNJANNOIDAN JULISKA S27663/2007 A Ag: Jacobsson Carl-Inge ,Ydre
Mkh: 58 cm. Lite kraftigare tik. Huvud med aning panna, mérka égon, bra éron. Utm nacke o
hals. Bra rygg men ngt hég 6ver langd, ngt sluttande kors vél ansatt svans. Valkroppad, utm
benstomme. Utm tassar. Rér sig bra fram, ngt understéllt bak. Péls o farg ua Ment: UA Res.:
Very good kval., 4:a konk.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

BJARVARNAS LYCKA SE21995/2012 A f 20120219 e SE J(LO)CH TULLSAS

SACCO S65244/2005 A u NORD V-07 SE J(LO)CH SE UCH FETSOCKANS KOLJA
S25086/2005 A Ag: Fors Mikael ,Lammhult

Mkh: 60 cm. Korr skuret huvud. Tillr mérka ngt lagt ansatt framattippande 6ron. Bra naccke o
stark hals. Ngt tunn, lite langstalld bal,korr benstomme, ngt sluttande kors korr svans. Kunde
ha skuldran battre tillbakalagd. Mkt goda tassar. Ger ett ngt luftigt intryck. Péls o farg ua. Vill
inte riktigt visa sig idag. Ment: UA Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

JAKTLAGANS PORT ELLEN SE36997/2012 f 20120430 e SE J(LO)CH

JAKTFJADERNS BARR SE27130/2010 Au J SOTRAVEN'S TIKSI S31504/2009 A Ag:
Ingvarsson Johan ,Ménsteras

Mkh: 57 cm. Korr skuret huvud. Mérka vackra égon, korr éron, utm nacke o hals. Bra rygg
aning sluttande kors, korr svans. Vélkroppad med utm benstomme. Mkt goda tassar. Nyper
en aning i armbagen i stillastdende. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a
konk.

JAKTSPETSENS LUNA SE49010/2011 f 20110715 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA
BACKENS VILGE S25362/2006 B u J SE V-09 STORVILTJAGARENS SAMARA
S44526/2005 A Ag: Knutsson Fredrik ,Simlangsdalen

Mkh: 59 cm. Huvud med korr skarning. Aning ljusa 6gon korr 6ron. Mkt kraftig nacke bra hals.
Utm &verlinje, bra kors o svans. Utm bal o benstomme. Utm tassar. Utm rérelse runt om. Mkt
bra visad. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

SKALLTORPETS ASSI SE21323/2012 f 20120224 e SE J(LO)CH KATAJAT(")YRAI\_I_
MOKO S50701/2008 A u SE J(LO)CH QUINCYGARDENS NADJA S23713/2008 B Ag:
Turesson Elias ,Lénashult

Mkh: 58 cm. Tik med langsmalt lite tunt huvud. Mérka dgon,k korr éron. Bra nacke, lite tunn
hals. Utm rygglinje, bra kors o svans. Ngt tunn bal med tillr benstomme. Utm tassar. Rér sig
med ngt 16s front. Ger ngt luftigt intryck. Ment: UA Res.: Very good kval., 3:a konk.

Vastsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

IGOR SE14881/2013 f 20121205 e ICE FI20520/12 u BOYKA RKF2482235 B Ag: Roda
Jimmy ,Vaxjoé

Mkh: 60 cm. Mkt bra skuret huvud, bra 6gon o 6éron. Vaket uttryck. Utm rygg ngt sluttande
kors bra svans, bra bal o benstomme. Goda tassar. Rér sig med lite 16s armbage. Aning kort
steg bak. Onskar mer langd i bréstkorgen. Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a konk.



Vastsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

MOSS SE63073/2011 f 20111121 e J KANNEPARKENS CHIP S34509/2007 A u
KAKARINSUO OGRA S39291/2009 B Ag: Carlsson Klas ,Tving

Mkh: 60 cm. Huvud med aning langt nosparti fér évrigt bra skuret. Mérka bra 6égon, bra éron.
Utm nacke o hals. Mkt bra rygg, ngt sluttande kors,korr svans. Valkroppad, mkt bra
benstomme, utm tassar. Rér sig bra fram, ngt understéllt bak. Kunde vara ngt béattre
tillbakalagd skuldra. Pals o farg ua Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a konk.

Vastsibirisk Lajka Tikar Juniorklass

LIDS CENTA SE41101/2013 f 20130531 e SE J(LO)CH JAKTDOREN'S HUMLE
S60075/2008 A u J RONJA S35729/2008 A Ag: Steen Jorgen ,Halmstad

Mkh: 56 cm. Huvud som kunde ha ngt mera massa i underkéaken. Ljusa dégon, bra 6ron, bra
nacke och stark hals. Utm rygg ngt sluttande kors, korr svans. Bra bal, tillr benstomme. Nyper
ngt i armbagen. Goda tassar. Normala rérelse runt om. Pals o farg ua Ment: UA Res.: Very
good kval., 1:a konk.

LIDS CILLA SE41099/2013 f 20130531 e SE J(LO)CH JAKTDOREN'S HUMLE

S60075/2008 A u J RONJA S35729/2008 A Ag: Granberg Tomas ,Aneby

Mkh: 55 cm. Korr skuret huvud. Ngt ljusa 6gon, bra éron. Alldelels utm nacke och bra hals.
Mkt bra éverlinje, ngt sluttande kors, korr svans. Ngt kort bal, tillr benstomme. Rér sig med ngt
nystande frambensrérelse, ngt kort steg bak. Behdver bli stramare i sin helhet. Péls o férg ua
Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.

LIDS CIVI SE41100/2013 f 20130531 ¢ SE \_J_(L("))CH JAKTDOREN'S HUMLE
S60075/2008 A u J RONJA S35729/2008 A Ag: Lidén Roger ,Aneby

Mkh: 56 cm. Korr skuret huvud, allt f6r ljusa 6égon, bra éron, korr nacke bra hals. Bra rygg.
Skjuter landen i rérelse. Allt f6r sluttande kors. Korr svans. Bal med ngt kort bréstkorg. Utm
benstomme och tassar. Rér sig med normala rérelse fram men trangt bak. Péls o farg ua
Ment: UA Res.: Good kval.

Vastsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

ANYA SE48685/2010 A f 20100707 e SE UCH SE J(LO)CH KANNEPARKENS

CESAR S34508/2007 A u IRMA S52577/2006 A Ag: Sjégren Nicklas ,VAXJO

Mkh: 56 cm. Huvud mkt bra skuret men kunde ha mer massa i kdken. Bra éron, mérka dgon
mkt bra nacke o hals. Bra rygg lite f0r sluttande kors, bra svans. Valkroppad, bra benstomme,
kunde ha skuldran lite mer tillbakalagd. Rér sig med lite hég frambenslirérelse. Aning trang
bak péls o farg ua Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a konk.

Svensk Vit Alghund Hanar Jaktklass

VITTFLYS SUNE SE20395/2010 B f 20100208 e SE J(LO)CH SE UCH

HABOGARDENS BOY-B 537689/2004 A u J CHATTA S44124/2006 B Ag: Karlsson Rasmus ,
Aseda

Mkh: 55 cm. Bra skuret huvud, bra pigm, bra 6gon mérka égon, korr 6ron. Bra nacke korr
hals. Bra rygg, kors och svans. Ngt tung bal idag. Korr benstomme, mkt goda tassar. Ment:
UA Res.: Very good kval., 1:a konk.



Svensk Vit Alghund Tikar Juniorklass

JAKTSPETSENS SALLY SE33488/2013 f 20130421 e J BLACKEREDS RAMBO
S19943/2004 B u J SE V-04 ISA S38251/2003 B Ag: Knutsson Fredrik ,Simlangsdalen

Mkh: 52 cm. Tikhuvud med aning langt nosparti. Bra pigmentering, mérka égon, korr éron.
Mkt bra nacke, kraftig hals. Ngt sankt rygg, skjuter landen lite i rérelse, ngt sluttande kors.
Korr svans. Ngt tung bal fér dagen. Ror sig bra fram ngt bundet bak. Utm péls och farg. Ment:
UA Res.: Very good kval., 2:a konk.

TJARBACKENS RHOJA SE34300/2013 f 20130514 e BLACKEREDS MILO

$58681/2007 A u CECANBEE'S ELZA SE34708/2010 A Ag: Akesson Bengt-Ake ,Backaryd
Mkh: 56 cm. Korr skuret huvud, kunde ha ngt mera massa i underkake. Lite sommarnos. Tillr
mdrka égon, stora éron. Stark hals, bra nacke. Bra rygg, aningen sluttande kors, korr svans.
Valkroppad och tillr benstomme. Utm tassar. Rér sig med lite inatvand framtass. Pals o farg
ua Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Alghund, Svart Hanar Championklass

J LAXFJALLETS NALLE SE55443/2010 B f 20100805 e NO J(B)CH

BOVRAFALLETS BIRK N15537/04 A u NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag:
Palm Ehne Sara ,Paryd

Mkh: 47 cm. For sin ras kraftfullt huvud mérka égon, val ansatta éron, bra nacke och hals.
Utm 6ver-Och underlinje, korr svans utm benstomme. En aning marktrang bak fér évrigt mkt
goda rérelse. BIS 3 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI.

BIR

Norsk Alghund, Svart Tikar Juniorklass

IDEHULTS TIMJA SE42242/2013 f 20130710 e SE J(LE)CH SE UCH SE VCH
SISOTINDENS ROLEX SE17188/2010 A u NORD V-11 SE UCH SE J(LE)CH
DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 42 cm. Korr uttryck mkt bra skuret huvud. Bra 6éron, korr nacke o hals. Bra rygglinje, ngt
sluttande kors, korr svans. Lite kraftig bal. Utm benstomme. Fran sidan goda rérelse. Lite
marktrang bak. .péls o farg ua Ment: UA Res.: Very good kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Tikar Championklass

NORD V-11 SE UCH SE J(LE)CH DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A f

20080510 € NO UCH NO J(B)CH SE UCH SE J(LE)CH NORD V-06 INT UCH MARCO AV
ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA S20333/2004 A Ag: Ehne Evert ,Paryd

Mkh: 43 cm. Utm skuret huvud, mérka vackra égon, bra égon. Bra nacke och hals. Utm
overlinje, bra kors o svans. Aning kraftig bal, mkt bra benstomme. Rér sig fran sidan utm, ngt
marktrang bak. .pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a

B H/T-KI. BIM

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

ENOK SE25477/2013 f 20130316 e J RABOCKENS FAIKO S35714/2004 A u

KUORIKAN KIPA S15182/2008 B Ag: Svensson Ingmar ,Asarum

Mkh: 58 cm. Korr skuret huvud lite tung 1&app. Intrycket stors tyvarr av lite ljusa 6gon. Mkt bra
hals och rygg. Ngt sluttande kors, korr svans. Véalkroppad, kraftig bra benstomme. Utm tassar.
Fran sidan mkt goda rérelse lite kort bak .pals o farg ua. Lag bra has. Ment: UA Res.: Very
good kval., 1:a konk.



Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

SE J(LO)CH KRUTOV S36646/2008 A f 20080420 e SE J(LO)CH

JARLASLATTENS AVEC S44877/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ASTA S23329/2003 A Ag:
Svensson Ingemar ,Varberg

Mkh: 57 cm. Utm mask huvud. Skulle vilja ha mérkare égon. Korr éron, korr nacke och en korr
bra hals. Utm rygg, bra kors o svans. Valkroppad, tillr benstomme. Rér sig bra fran sidan ngt
hastrang bak. Champion idag! BIS 4 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,

1:a B H/T-KI. BIR

J RABOCKENS HEIKE S32814/2007 C f 20070330 e FI JCH FI UCH

KARJUNEVAN TEMU FIN15589/03 A u J VUOTTAJAN IINA S45076/2001 B Ag: Selander
Johan ,Rottne

Mkh: 58 cm. Ett bra skuret huvud kunde ha mer massa i underkaken. Onskar mérkare dgon.
Bra 6ron, bra nacke och hals. Bra rygg, ngt sluttande kors. Korr svans. Valkroppad, kunde ha
skuldran langre fram. Tillr benstomme. Lag fin has. Normala rorelse runt om. .pals o farg ua
Ment: UA Res.: Very good kval., 2:a konk.

J TRUDDES TOR SE41146/2010 A f 20100517 e NORD J(LO)CH

VANHANKATAJAN LIEKKI S34303/2009 A u J KOSSELON MARTA S11711/2006 A Ag:
Petersson Kjell ,Asarum

Mkh: 59 cm. Mkt bra skuret huvud. Aning ljusa 6gon, korr éron. Tyvéarr underbett. Bra nacke
och kraftig hals. Kraftig bal och benstomme. Korr éverlinje och bra svans. Mkt goda tassar.
Ngt trdng bak fér dvrigt goda rérelse runt om . .pals o farg ua Pris pga underbett Ment: UA
Res.: Disqualified kval.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

BJORNBERGET COZMOZ S60081/2009 f 20090928 e BJORNEHUSETS MINGO
S14777/2006 A u BJORNEHUSETS JENKA S14776/2006 A Ag: Bern Charles ,Broakulla
Mkh: 58 cm. Huvud kraftfullt men med ngt kort nosparti. Mérka 6égon. Korr éron, utm nacke
och hals. Bra rygg, sluttande kors ngt lagt ansatt svans. Kraftig bal o benstomme. Utm lag
has. Utm tassar. Bra rérelse fram ngt understalld bak. .péls o farg ua. Bra visad Ment: UA
Res.: Very good kval., 1:a konk.

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

BJORNLABBEN LOOSE SE25037/2013 f 20130322 e FI UCH FI JCH KAI—!ISIJAN MIKI
F130098/09 B u J RAHKANEVAN GAAYA SE28045/2010 B Ag: Johansson Ake ,Torsas
Mkh: 56 cm. Lite langstrackt tikhuvud. Ljusa 6gon, korr 6éron. Bra nacke stram hals. Bra rygg
men skjuter 1and i rérelse. Sluttande kors, lite glad svans. Ngt tunn bal, till benstomme. Rér
sig med |6s armbage. Lite bunden i sin rérelse bak pga brant kors. Behdver véaxa till sig lite.
Ment: UA Res.: Sufficient kval.

RABOCKENS VAPPU MUURAHAINEN SE26307/2014 f 20130321 e u Ag: Johansson
Daniel ,Vassmoldsa

Mkh: 55 cm. Bra skuret huvud énskar mer massa i underkake. Bra égon, bra éron. Korr
rygglinje ngt sluttande kors. Bra svans. Mkt goda tassar bra benstomme. Lite mycket luft just
nu, lite tunn i balen. Ment: UA Res.: Good kval.

VESAPERAN DISA SE43480/2013 f 20130516 e FI JCH FI UCH BJORNSAXENS

ARKO SE24914/2010 u VESAPERAN TUULI FIN36468/08 Ag: Altemyr Jari ,Gislaved

Mkh: 52 cm. Mkt bra skuret tikhuvud, tyvarr lite ljusa égon, éron kunde vara rundare i toppen.
Utm nacke o hals. Utm rygg, bra kors o svans. Bra bal o benstomme. Lag bra has. Rér sig bra
fran sidan saval fram som bakifran. .pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk.



Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

BIRA SE37641/2011 f 20110504 e SE J(LO)CH SE UCH NO UCH FI JCH C.1.B RAKKA-
AHON KILLE S54100/2009 B u J NIKITA S49993/2005 B Ag: Rosander Maria ,Virserum
Mkh: 55 cm. Bra skuret huvud. Stérs av ngt ljusa égon.ngt Langt nosp. Bra nacke och en
stark hals.utm Rygg, kors o svans. Bra bal o benstomme. Mkt goda tassar. Kunde ha ngt
lagre has. Utm rérelse runt om. Pals ua. Farg med ngt brunt inslag pa benen. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

BJORNBERGET FULLA SE62114/2012 f 20121113 e BJORNEHUSETS DISKO
SE56963/2010 A u VALTA THORVALTA S19879/2009 A Ag: Helmersson Helene ,Tenhult
Mkh: 52 cm. Saknar p2 héger éver. Korr skuret huvud. Ngt ljusa 6égon, bra éron, bra nacke
stark hals. Bra rygg skjuter landen ngt i rérrelse. Brant kors, bra svans. Tillr benstomme.langt
Oppet kna. Rér sig med ngt korta rérelse korta steg bak. .pals o farg ua Ment: UA Res.:
Good kval.



